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28 ŞUBAT’A DAIR... YIRMI SEKIZ ŞUBAT… BIN KILOMETRELIK İTTIFAK VE 
BIZIM SESSIZLIĞIMIZ

n Eyüpsultan İlçe Jandarma Komutanlığınca yürütü-
len planlı operasyonda, Bahçelievler’de uyuşturucu 
sattıkları tespit edilen kişiler ile bölgede konuşlanan 
Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ekiple-
ri arasında sıcak çatışma çıktı. Çıkan çatışmada 2 
Jandarma personeli yaralandı. Yürütülen çalışmada 
H.K.(17) ve O.I. isimli şüpheliler yakalandı.

n İstanbul’un Büyükçekmece ilçesinde bu gece 
düzenlenen operasyonda 284 kilo 850 gram uyuş-
turucu madde ele geçirildi. Baskında 3 zehir tüccarı 
gözaltına alındı. n 3’TE

n Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, hakkında 
yürütülen irtikap soruşturması kapsamında sabah 
saatlerinde gözaltına alındı. Operasyon çerçevesinde 
13 kişinin daha yakalandı. n 10’DA

n İmralı'dan örgütün tasfi-
yesi ve silahların bırakılması 
hakkında yapılan açıklamanın 
önemi vurgulayan TBMM 
Başkanı Kurtulmuş, “Bundan 
sonraki süreçte örgütün ken-
dini bütün unsurlarıyla birlikte 
feshi ve silahların bırakılması 
temin edilecek ve ardından 
Türkiye, demokratik stan-

dartlarımızın yükseltilmesi 
için gerekli adımları atarak 
çok kısa süre içerisinde de 
103 yıllık Cumhuriyetimizin 50 
yılına mal olmuş olan bu ağır 
faturanın bedellerini bir daha 
ödemeyecektir. Rahatlıkla 
söyleyebilirim ki süreç tama-
men siyasetin kontrolündedir” 
diye konuştu. n 2’DE

SÜREÇ SIYASETIN 
KONTROLÜNDE

17 YAŞINDAKI TORBACI 
JANDARMA VURDU

“İRTIKAP”TAN 

GÖZALTI
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n Sağlık Bakanlığı, okullarda biyolojik uyuşturucu 
testi yapılacağı iddialarını yalanlayarak 12–18 yaş 
grubuna yönelik çalışmanın anket temelli bir tara-
ma programı olduğu belirtildi. n 10’DA

TEST DEĞIL ANKET

BİR GECEDE 284 KG YAKALANDI

EKONOMIYE GÜVEN 
YILIN ZIRVESINDE
n Türkiye İstatistik Kurumu verilerine 
göre ekonomik güven endeksi şubatta 
yüzde 1,4 artarak 100,7’ye yükseldi ve 
Mart 2025’ten bu yana en yüksek sevi-
yeyi gördü. Tüketici güven endeksi de ay-
lık bazda yüzde 2,3 artışla 85,7’ye çıkarak 
son 11 ayın zirvesini yakaladı. Reel kesim 
ve perakende sektörü güven endeksle-
rindeki artışlar, ekonomik iyimserliğin 
güçlendiğini gösteriyor. n 7’DE

İSTANBUL’DA 
TIYATRO MEVSIMI
n  İstanbul Şehir Tiyatroları, martta 40 oyunu 
tiyatroseverlerin beğenisine sunacak. Oyun-
ların yanında şair-şiir eşleşmesi üzerinden 
geliştirilen yeni ve farklı bir etkinlik konsepti de 
seyircinin ilgisine sunulacak. Seyirci, yönetmen 
ve oyuncular eşliğinde, dekor, kostüm, müzik 
ve görsel tasarımla birlikte sahne imkanla-
rı kullanılarak, Orhan Veli'nin şiir evreninin 
içerisinde oluşturulan bir mekanda etkinliğin 
konuğu olacak. n 7’DE

LEŞ KARGALARI
YiNE GELDi

ABD’nin İran’a yönelik başlattığı geniş çaplı saldırı, Orta 
Doğu’da uzun süredir biriken gerilimi açık savaşa dönüştürdü.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "Türkiye'nin terör meselesinden kurtulması ve demok-
ratik standartları yüksek, barışın kardeşliği ve toplumsal dayanışmanın artırılmasıyla 
birlikte her alandaki duruşu ve yürüyüşü çok daha hızlanacak ve güçlenecektir" dedi.

n  İsrail’le koordineli yürütülen operasyon-
larda Tahran başta olmak üzere birçok kritik 
şehir hedef alındı. İran ise balistik füzelerle 
misillemeye başladı ve İsrail ile Körfez’deki 
ABD üsleri alarm durumuna geçti. ABD Baş-
kanı Donald Trump operasyonun süreceğini 
açıklarken, İran yönetimi “kararlı yanıt” mesajı 
verdi. Saldırıların hedefinde yalnızca askeri 

tesislerin değil, üst düzey siyasi isimlerin 
de olduğu iddia edildi. İran lideri Hamaney 
ve Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan’ın suikasta 
uğradığı iddia edilse de bu iddia doğrulanma-
dı. Bölge genelinde sirenler çalarken siviller 
için belirsizlik ve endişe büyüyor. Diplomatik 
kanallar ise büyük ölçüde 
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 6’DA

n Görev alanı dışına taşmama-
nın siyasal ahlakın temel şartı 
olduğunu söyleyen Turan, kamu 
görevi ile parti görevinin aynı 
anda yürütülmesine yönelik net 
bir uyarıda bulundu. Bazı teşkilat 
mensuplarının hem kamu gö-
revinde çalışıp hem parti görevi 
talep etmesini eleştirdi. Turan, 
teşkilata dönük mesajında “En 
zor görev en kutsal görevdir, en 
sıkıntılı zaman en şerefli zaman-
dır” diyerek siyaseti konfor alanı 
değil sorumluluk alanı olarak 
tarif etti. n 10’DA

TEŞKILATA İÇERIDEN UYARITEŞKILATA İÇERIDEN UYARI

“2002 RUHU” “2002 RUHU” 
MANIFESTOSUMANIFESTOSU

AK Parti İstanbul mahalle başkanları AK Parti İstanbul mahalle başkanları 
toplantısında kürsüye çıkan İçişleri toplantısında kürsüye çıkan İçişleri 
Bakan Yardımcısı Bülent Turan, teşkilat Bakan Yardımcısı Bülent Turan, teşkilat 
mensuplarına açık bir ilke hatırlatması mensuplarına açık bir ilke hatırlatması 
yaptı: “Tırnaklarımızla geldiğimiz bir yaptı: “Tırnaklarımızla geldiğimiz bir 
yapıyı bozmayacağız, bozdurmayacağız.”yapıyı bozmayacağız, bozdurmayacağız.”

n “Adam il başkanı, kardeşi il 
müdürü. Olmaz, kızıyor insan-
lar bunlara” diyen Turan, “Çare 
belli: 2002 ruhu. Takınaca-
ğımız tavır 2002 tavrı. Bizim 
vekillerimiz, bizim mahalle 
başkanlarımız, teşkilatımız, 
kamuoyuna hata yapmaması 
lazım. Paylaştığımzıla, yediği-
mizle, giydiğimizle, tarzımızla 
dikkat etmek zorundayız” 
diye konuştu.

DIKKAT ETMELIYIZ
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz: 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, "Milli gelirimiz 
henüz netleşmedi ama geçen 
gün itibariyle 1,5 trilyon doları 
aştığını tahmin ediyoruz. 1,6 
trilyon dolara hatta yakın bir 
seviyeye gelebilir, kişi başına 
gelirimiz 17 bin doların üzerin-
de. Dünyanın 16. büyük ekono-
misi olduk" dedi.

Milli gelirimiz henüz netleş-
medi ama geçen gün itibariyle 
1,5 trilyon doları aştığını tahmin 
ediyoruz, 1,6 trilyon dolara hatta 
yakın bir seviyeye gelebilir, kişi 
başına gelirimiz 17 bin doların 
üzerinde" dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, çeşitli temaslarda 
bulunmak üzere Elazığ’a geldi. 
İlk olarak Elazığ Valiliği’ni ziyaret 
eden Yılmaz, Vali Numan Hatipoğ-
lu ve ilgili kurum amirleri tarafın-
dan karşılandı. Valilik makamında 
gerçekleştirilen görüşmede, kentte 
devam eden kamu yatırımları, 
ekonomik gelişmeler ve sosyal 
projeler ele alındı. Ayrıca, toplan-
tıda Yılmaz, bölgedeki inşaat ve 
altyapı çalışmalarının detaylarını 
paylaşarak, sosyal konut projeleri 
ve enerji yatırımlarına vurgu yaptı. 
Katılımcılara, bölgedeki ekonomik 
destek ve yatırımlar hakkında da 
bilgi verildi.

Elazığ’daki buluşmada sanayi, 
enerji, lojistik ve insan kaynakla-
rı alanındaki öncelikleri anlatan 
Yılmaz, "Bugün Malatya’daydım, 
Malatya malum çok büyük bir 
yıkım yaşamıştı. Gerçekten kısa 
bir sürede muazzam bir inşaat 
çalışması yapılmış, bir kez daha 
görmüş oldum yerinde. Daha önce 
Hatay’a gitmiştim, Osmaniye’ye, 
değişik illere gittiğimizde de bunu 
görüyoruz. Tarihimizin en büyük 
afetini yaşadık, asrın afeti diyoruz 
ve bunu da tarihimizin en büyük 

dayanışmalarından biriyle aşıyo-
ruz. Yerelde valilerimiz, beledi-
ye başkanları, yerel yöneticiler, 
meslek kuruluşları, sivil toplum, 
merkezi idare olarak da bizler bu 
ağır yükün altından kalkıyoruz. 
455 bin hak sahibine anahtarları 
teslim edildi, bu kolay bir iş değil, 
3 yıllık bir süreçte. Dünyada bunu 
yapan başka bir ülke var mı ben 
bilmiyorum doğrusu. Dünyada 
afetler sonrası bu kadar geniş bir 
alanda, bu kadar büyük bir inşaat 
çalışması yapıp, vatandaşa da çok 
düşük bir bedelle bunu sağlayan 
başka bir devlet yok. O yüzden 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’yle 
gurur duyuyoruz. Bu müşrik an-
layış, vatandaştan yana, vatan-
daşı şefkatle kucaklayan anlayışa 
liderlik yapan Sayın Cumhurbaş-
kanımıza iradesiyle, liderliğiyle 
bütün bunlara öncülük yapan 
Cumhurbaşkanımıza teşekkür edi-
yoruz, aynı şekilde bakanlarımıza, 
özellikle Çevre Şehircilik Bakanlı-
ğımız başta olmak üzere çok çok 
teşekkür ediyoruz. Kolay değil bu 
işler, iş yapan bilir, laf eden değil 
de iş yapan bilir. En küçük bir yer 
yapayım deseniz ne kadar vakit 
alır, sıkıntı doğurur. Koca bir bölge 
yeniden inşa edilir. 90 milyar 
doların üzerinde şu bugüne kadar 
bir maliyeti ödemiş durumdayız, 

finans maliyetini de saymıyorum, 
yani bu ekstra bir maliyet. Bunu 
yapabilmek için hazinemiz ister 
istemez borçlandı, daha fazla kay-
nak kullanmak durumunda kaldı, 
bunun bir de finans maliyeti var, 
onu da saymıyoruz, 90 milyar dola-
rın üzerinde bir kaynak harcandı, 
sadece konutlar inşa edilmedi, 
yollar yapıldı, tüneller, köprüler 
inşa edildi, şehirlerin altyapıları, 
arıtma tesisleri yapıldı, hastaneler, 
okullar, organize sanayi bölgeleri, 
küçük sanayi siteleri inşa edildi, 
alt yapısıyla üst yapısıyla komple 
bir bölge ayağa kaldırılmış oldu. Ve 
bu sene Allah’ın izniyle bu çalış-
malar tamamlanmış olacak, bu 
sene yine bütçemizde beklediğimiz 
ödeneğimiz var, ondan sonrası 
biraz daha ufak tefek eksiklerin 
tamamlanması şeklinde gidecek, 
çok şükür bugünleri gördük ger-
çekten, tekrar emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz" dedi.

Türkiye’nin geçtiğimiz sene 
milli gelirinin 1.6 trilyon dolara 
yakın seviyeye çıktığını belirten 
Yılmaz, "Geçtiğimiz sene yağışın 
az olması gıda üretimini olumsuz 
etkiledi, hidroelektrik üretimini 
olumsuz etkiledi ama sonuçta 
bu sene olağanüstü demiyorum. 
Normal bir tarım yılı yaşarsak bu 
büyümemize olumlu etki edecek, 

gıda fiyatlarını olumlu etki edecek 
ve diğer sektörlerimizi de olumlu 
etkileyecek. Dolayısıyla bu sene 
tarımda böyle bir tablo var. Hizmet 
sektörlerine gelecek olursak, hiz-
metlerde Türkiye gayet iyi gidiyor. 
Turizm sektörümüz geçen sene 65 
milyar doları aştı. Diğer hizmet 
ihracatlarıyla birlikte geçen yıl 
hizmet ihracatımız 122-123 mil-
yar dolarlara kadar yükseldi. Bir 
taraftan da mal ihracatımız var, o 
da 373 milyar doları aştı. İkisini 
topladığınız zaman yani mal ve 
hizmet ihracatı olarak 396 milyar 
dolar mal ve hizmet ihraç etmeyi 
başardık. Dünyadaki talebin kısıtlı 
olduğu, şartların olumsuz oldu-
ğu, bölgemizde birçok savaşın, 
gerilimin devam ettiği bir ortamda 
Türkiye bunu başardı. İnşallah 
bu sene yani 400 milyar doların 
üstünde bir mal ve hizmet ihra-
catı hedefliyoruz. Milli gelirimiz 
henüz netleşmedi ama geçen gün 
itibariyle 1,5 trilyon doları aştığını 
tahmin ediyoruz. 1,6 trilyon dolara 
hatta yakın bir seviyeye gelebilir, 
kişi başına gelirimiz 17 bin doların 
üzerinde. Dünyanın 16. büyük 
ekonomisi oldu. Türkiye geçen yıl, 
satın alma gücü paritesiyle de 11. 
büyük ekonomi oldu. Sanayimize 
baktığınızda genel tablo sanayide 
fena değil, güzel, büyümemiz de-
vam ediyor. İhracatımız devam ediyor 
ama alt sektörlerine baktığımızda bazı 
sektörlerde sorun görüyoruz. Teknolo-
jisi daha yoğun, savunma sanayindeki 
sektörlerimiz çok iyi gidiyor. Savunma 
ihracatımız 10 milyar doları aştı. Orta 
teknoloji, yüksek teknolojili sektörler 
iyi gidiyor, büyümesi, ihracatı ama 
teknoloji düzeyi daha düşük, emek 
yoğun sektörlerimiz bazı sıkıntılar 
yaşıyor, onu da görüyoruz, onun da 
farkındayız ve ona dönük olarak da 
tedbirler geliştiriyoruz. Genel politi-
kamızı şöyle özetleyebilirim, makro 
olarak finansal istikrarımızı güçlen-
dirip faizlerin ve enflasyonun aşağıya 
indiği bir ortamda kalıcı bir şekilde 
genel finansal koşulları iyileştiriyoruz, 
bu genel politikamız"ifadelerini 
kullandı.

"11 ilimizde eş zamanlı 
çalışarak bir Avrupa 

ülkesi büyüklüğündeki 
alanı yeniden inşa ettik"

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, "11 ili-
mizde eş zamanlı çalı-
şarak, bir Avrupa ülkesi 
büyüklüğündeki alanı 
yeniden inşa ettik. 455 bin 
yuvamızı, 2 yıl gibi kısa 
bir sürede tamamlayarak 
depremzede kardeşlerimi-
ze teslim ettik. Söz verdi-
ğimiz gibi konutlarımızı 
sahiplerine ulaştırdık. 
Asrın inşası, Türkiye’nin 
başarısıdır. Asrın inşası, 
Türkiye’nin yüz akıdır" 
dedi.

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Edirne’de 
"Yüzyılın Konut Projesi 
500 Bin Sosyal Konut" 
kapsamında düzenlenen 
’Ev Sahibi Türkiye Kura 
Çekim Töreni’ne katıldı. 
Bakan Kurum, "500 bin 
sosyal konut seferberliği-
miz kapsamında Edirne’de 
inşa edeceğimiz 2 bin 
537 konutumuzun kura 
heyecanını yaşıyoruz. 
Şimdiden yeni yuvalarımı-
zın kıymetli annelerimize, 
babalarımıza, yavrula-
rımıza ve gençlerimize 
hayırlı, uğurlu olmasını 
diliyorum" dedi.
"Selimiye’nin 
görkemini ön 
plana çıkardık"

Bakan Kurum, "Cum-
hurbaşkanımızın liderli-
ğinde Edirne’de bugüne 
kadar yaklaşık 27 milyar 
liralık yatırımımızda 
devam ediyor. Edirne’de 
hamdolsun, 7 bin 597 ko-
nutu, eğitimden sağlığa, 
sosyal donatı alanlarından 
altyapıya kadar birçok 
projeyle birlikte şehrimize 
kazandırdık. Meriç Nehri 
kenarında, yürüyüş ve 
bisiklet yolları, gençleri-
miz için sosyal alanlar, 
kütüphaneler ve 7 gün 24 
saat hizmet veren millet 
bahçesiyle toplam 600 bin 
metrekarelik büyük bir 
projeyi Edirne’ye arma-
ğan ettik. Ayrıca Selimiye 
Camii’nin eski ihtişamına 
kavuşması için meydan 
ve çevre düzenlemesini 
gerçekleştirdik. Çarpık 
yapıları kaldırdık, tarihi 
silueti ortaya çıkardık. Ye-
şil alanları, aydınlatması 
ve zemin düzenlemeleriyle 
Selimiye’nin görkemini ön 
plana çıkardık. Edirne’nin 
kalbi Saraçlar Caddesi’nde 
de restorasyon ve sokak 
sağlıklaştırma çalışmala-
rını tamamladık. Caddeyi 

ışıl ışıl, modern ve huzur-
lu bir görünüme kavuştur-
duk" şeklinde konuştu.
"455 bin konutu hızla 
tamamlıyoruz"

"Bir yandan deprem 
bölgesinde 455 bin konutu 
hızla tamamlıyoruz, diğer 
yandan 500 bin sosyal ko-
nut projemizi sürdürüyo-
ruz" diyen Bakan Kurum, 
"Bugüne kadar yaklaşık 
72 ilde 314 bin konutun 
hak sahiplerini belirledik. 
Edirne’de de 2 bin 537 ko-
nutumuzun inşa sürecini 
başlatıyoruz. Vatandaşla-
rımızı bir saat, bir dakika 
daha erken yuvalarına 
kavuşturabilmek için işçi 
kardeşlerimizle birlikte 
gece gündüz, 7 gün 24 saat 
çalışmaya devam ediyo-
ruz" diye konuştu.
"İstanbul’da bugüne 
kadar 924 bin konutu 
dönüştürdük"

"Yapılan her iki dö-
nüşümden birini bugün 
İstanbul’da hayata geçiri-
yoruz. Çünkü biliyoruz ki 
yaşanabilecek bir İstanbul 
depremi, Allah korusun, 
bir milli güvenlik me-
selesidir. Bunun tek ve 
zorunlu çözümü kentsel 
dönüşümdür" ifadelerini 
kullanan Bakan Kurum, 
"Bu anlayışla İstanbul’da 
bugüne kadar 924 bin 
konutu dönüştürdük, 
300 bin konutluk kentsel 
dönüşüm projesini de 
hızla sürdürüyoruz. Bu 
süreçte belediyelerimizin 
sorumluluk alması, vatan-
daşlarımızın dönüşüme 
destek vermesi hayati 
öneme sahiptir. Biz devlet 
olarak dönüşümü teşvik 
edecek her adımı atıyoruz. 
Milletimizden gelen talep-
leri dikkate alıyor, süreci 
kolaylaştıracak düzenleme-
leri hayata geçiriyoruz. Son 
olarak İstanbul’da ’Yarısı 
Bizden’ kampanyasında 
uzun süredir beklenen bir 
düzenlemeyi uygulamaya 
alıyoruz. Kampanya 31 
Aralık 2026 tarihine kadar 
devam edecek. Bu tarihe 
kadar evini ya da iş yerini 
riskli yapı olarak tescil et-
tiren tüm vatandaşlarımız 
kampanyadan yararlanabi-
lecek. Böylece ruhsat, kat 
irtifakı ve hak sahipliği gibi 
zaman alan işlemler nede-
niyle yaşanabilecek mağdu-
riyetlerin de önüne geçmiş 
olacağız. Şimdiden hayırlı, 
uğurlu olmasını diliyorum" 
şeklinde konuştu.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, "Türkiye’nin terör mesele-
sinden kurtulması ve demokratik 
standartları yüksek, barışın kar-
deşliği ve toplumsal dayanışmanın 
artırılmasıyla birlikte her alandaki 
duruşu ve yürüyüşü çok daha hız-
lanacak ve güçlenecektir" dedi.

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Filizi Köşk’te sivil 
toplum kuruluşu temsilcileriy-
le iftar programında bir araya 
geldi. Olağanüstü şartlar altında 
bir dönemde olduğunu belirten 
Kurtulmuş, "Özellikle önümüzdeki 
dönemde Türkiye’nin toplumsal 
dayanışmasının arttırılması, 
güçlendirilmesi, Türkiye’nin 
Allah’a çok şükür bölgesinde yıldız 
bir ülke olarak yükselişe geçtiği 
bu dönemin şartlarına uygun bir 
şekilde STK’larımızın da çalış-
malarını artırarak sürdürmesini 
temenni ediyorum. Bölgemizin 
ve dünyanın olağanüstü şartlar 
altında olduğu bir dönemdeyiz. 
Bu dönemde, böyle bir dünyada ve 
hemen hemen böyle bir coğraf-
yada bizim Türkiye olarak güçlü 
olmaktan başka hiçbir şansımız 
yoktur. Dolayısıyla bizim güçlü 
olmamız ve bu çerçevede kendimi-
zi, kendi geleceğimizi daha sağlam 
bir şekilde sürdürme mecburiye-
timiz vardır. Bu çerçevede uzunca 
bir süredir devam ettiğimiz, ilk 
olarak 2024 yılının Ağustos ayında 
Sayın Cumhurbaşkanımızın dile 
getirdiği ve ardından Meclis açılış 
töreninde gündeme getirdiği 
Türkiye’nin iç kalesini tahkim 
etme meselesi, Türk siyasetinin en 
önemli meselelerinden biri haline 
gelmiştir. Hemen ardından Sayın 
Devlet Bahçeli’nin DEM Partisi 
grubuyla temas etmesi ve arkasın-
dan dile getirdiği açılımlarla bir-
likte Türkiye, Terörsüz Türkiye’yi 

inşa etme noktasında önemli 
adımlar atmıştır" diye konuştu.
"Bu raporun gereğinin yapılması 
ve Türkiye’nin hızlı bir şekilde 
bu süreci tamamlaması gerektiği 
kanaatindeyim"

Kurtulmuş, "Geçtiğimiz 
sene 27 Şubat’ta İmralı silahları 
bırakacağını; örgütü feshedece-
ğini ve bunun da dönemin gereği 
olduğunu ilan eden bir açıklama 
yapmıştı. Bu açıklamasında 
özellikle örgütün kuruluşuna 
neden olan, ideolojik yapının 
çöktüğü ve Türkiye’de artık silahlı 
mücadele döneminin gereğinin 
kalmadığını; çünkü ilkel politika-
ları geride kaldığı için Türkiye’de 
demokratik bir sürecin açılmasıy-
la ilgili fikirlerini beyan etmişti. 
Ardından neredeyse bütün siyasi 
partiler bu sürece sahip çıkan 
yaklaşımlarıyla sürecin yürümesi 
için önemli desteklerde bulundu-
lar. Ve sonunda da Türkiye’de ilk 
defa siyaset bütünüyle sorumlu-
luk alarak, TBMM çatısı altında 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu’nun kurulduğu 
ve 5 Ağustos’ta ilk toplantısını 
yaptığımız komisyon, verimli 
görüşmeler sonucunda nihai 
bir rapor hazırlamış oldu. Daha 
evvelki dönemlerde bu mesele-
nin çözülebilmesi için rahmetli 
Demirel, Özal, Erdal İnönü ve Er-
bakan hoca çeşitli kereler hem de 
örgütle doğrudan temasların da 
içinde olduğu bir takım adımlar 
atmışlar; ama dönemin şartları 
gereği sürecin ilerletilebilmesi 
için gerekli imkanlar ortaya çık-
mamıştır. Burada herkes üzerine 
düşeni yapmaya çalıştı ve gayretli 
bir çalışma ortaya konuldu. 21 
toplantı sonunda komisyonun or-
tak raporu kabul edildi. Bu ortak 

rapor en başta, toplumumuzun 
bazı kesimlerinde var olan hangi 
endişe varsa, hiçbirinin geçerli 
olmadığını ortaya koyan bir rapor-
dur. Bu raporun inşallah gereğinin 
yapılması ve Türkiye’nin hızlı bir 
şekilde bu süreci tamamlaması 
gerektiği kanaatindeyim" ifadele-
rine yer verdi. İmralı’dan örgütün 
tasfiyesi ve silahların bırakılması 
hakkında yapılan açıklamanın 
önemi vurgulayan TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, "Örgütün bütün bile-
şenlerinin de buradan ilan edilen 
karara uyması beklenmektedir. 
Zaten raporun ortak noktaların-
dan birisi de ‘kritik eşik’ olarak 
tanımladığımız; örgütün feshi ve 
silahların bırakılmasıyla birlikte 
gerekli yasal düzenlemelerin yapıl-
masıdır. Böylece bundan sonraki 
süreçte örgütün kendini bütün 
unsurlarıyla birlikte feshi ve silah-
ların bırakılması temin edilecek 
ve ardından Türkiye, demokratik 
standartlarımızın yükseltilmesi 
için gerekli adımları atarak çok 
kısa süre içerisinde de 103 yıllık 
Cumhuriyetimizin 50 yılına mal 
olmuş olan bu ağır faturanın be-

dellerini bir daha ödemeyecektir. 
Rahatlıkla söyleyebilirim ki süreç 
tamamen siyasetin kontrolünde-
dir. Şehitlerimizin ruhuna zarar 
verecek, ailelerini tedirgin edecek 
ve onların beğenmeyeceği hiçbir 
şey bu süreçte gündeme gelmemiş; 
bundan sonra da gelmeyecektir. 
Dolayısıyla silahların bırakılması 
ve örgütün feshiyle birlikte Tür-
kiye 50 yılını verdiği, yaklaşık 2 
buçuk trilyon dolar gibi çok ağır bir 
fatura ödediği, on binlerce canın 
kaybedildiği, çok büyük tedirgin-
likler yaşadığı ve şehirlerin baskı 
altında kaldığı o karanlık dönemi 
geride bırakacaktır. Türkiye’nin bu 
terör meselesinden kurtulması ve 
demokratik standartları yüksek; 
barışın kardeşliği ve toplumsal 
dayanışmanın artırılmasıyla 
birlikte her alandaki duruşu ve 
yürüyüşü çok daha hızlanacak ve 
güçlenecektir. Ümit ediyorum Tür-
kiye’deki bu gelişmelerle birlikte 
bölgemizdeki tüm ülkelerde terör 
tahdidinin ortadan kalkacağını ve 
huzurun, barışın ve kardeşliğin 
hakim olacağını hep birlikte göre-
ceğiz" dedi.

"Dünyanın 16. büyük 
ekonomisi olduk"

"Türkiye’nin terör meselesinden kurtulmasıyla 
birlikte her alandaki duruşu güçlenecektir"



kontrolden çıkan otomobil iş yerine daldı

İstanbul’da geçtiğimiz 15 
Ağustos’ta şiddetli rüzgarın etki-
siyle devrilen bir ağacın altında 
kalarak ağır yaralanan 27 yaşındaki 
oyuncu İbrahim Yıldız, yaklaşık 
altı aydır süren yaşam mücadele-
sini kaybetti.Olay, geçtiğimiz yıl 
Ağustos ayında Orta Mahalle Nur 
Sokak’ta meydana gelmişti. Şiddetli 
rüzgar nedeniyle devrilen ağacın 
altında kalan Yıldız, ağır yaralı ola-
rak hastaneye kaldırılmıştı. Genç 
oyuncu, Kartal’daki bir hastanede 
yoğun bakım ünitesinde tedavi 
altına alınmıştı.Tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamayan İbrahim 
Yıldız’ın akşam saatlerinde haya-
tını kaybettiği öğrenildi. Edinilen 
bilgilere göre, yakın arkadaşları 
Burak Can ve Caner Topçu, Yıldız’ı 
ziyaret etmek üzere hastaneye gitti. 
Ancak iki isim, hastaneye ulaştık-
ları sırada acı haberi aldı.İbrahim 
Yıldız’ın cenazesinin, düzenlenecek 
törenin ardından son yolculuğuna 
uğurlanacağı bildirildi.

Üsküdar Bulgurlu 
Caddesi’nde virajı alama-
yan sürücü, direksiyon 
hâkimiyetini kaybederek iş 
yerine daldı. Kazada sürücü 
yaralandı. Üsküdar Bulgur-
lu Caddesi’nde seyir halin-
de olan 34 PH 7536 plakalı 
otomobilin sürücüsü, virajı 
alamayarak kontrolünü 
kaybetti. Savrulan araç, 
yol kenarında bulunan iş 
yerine girerek durabildi.

Kaza, gece saatlerinde 
Bulgurlu Caddesi üzerinde 

meydana geldi. İddiaya göre 
cadde üzerinde ilerleyen 
otomobil, virajı alamayınca 
kaldırıma çıktı. İş yerinin 
camını kırarak içeri giren 
araç, içeride maddi hasara 
yol açtı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Yaralanan 
sürücü, sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından 
hastaneye kaldırıldı. Polis 
ekipleri çevrede güvenlik 
önlemi alırken, kazayla 
ilgili inceleme başlatıldı.

haber 031 MART 2026 PAZAR

Üzerine ağaç devrilen oyuncu 
İbrahim Yıldız hayatını kaybetti

KOÇ ÜNİVERSİTESİ AÇIK İHALE USULÜYLE 
AKARYAKIT HEDİYE ÇEKİ ALIMI HİZMET ALIMI İLANI
Aşağıda belirtilen iş Vakıf Yükseköğretim Kurumları İhale Yönetmeliği'nin 16. 
maddesine göre açık ihale usulüyle ihale edilecektir.
1.	 Üniversitenin; 	 	
1.1. 	 İhaleye çıkan birimi	 :Koç Üniversitesi Satınalma Direktörlüğü
1.2. 	 Telefon ve faks numarası	 :5498245018
1.3.	 Adresi	 	 	 :Rumelifeneri,Sarıyer Rumelifeneriyolu 34450 
	 	 	 	 Sarıyer/İstanbul
1.4. 	 İlgili personelinin adı 
	 ve elektronik posta adresi	
	 	 	 	 :Dila Kalhan,DKALHAN@ku.edu.tr
2. 	 İhale konusu malın;		
2.1. 	 Adı	 	 	 :Akaryakıt Hediye Çeki Alımı
2.2.	 Niteliği, miktarı ve türü	 :Hediye Çeki Alımı
2.3.	 Yapılacağı yer	 	 :İnsan Kaynakları Direktörlüğü
2.4.	 Süresi	 	 	 :12 AY
3.	 İhalenin;		
3.1.	 Numarası	 	 :NT-27623
3.2.	 Usulü	 	 	 :Elektronik Açık İhale
3.3.	 Son başvuru tarih ve saati :11.03.2026 13:00
3.4.	 İhale tarih ve saati	 :11.03.2026 14:00
3.5.     	 Yer görme tarihi ve saati	 -
3.6.	 İhale dokümanının 
	 görülebileceği internet adresi	
	 	 	 	 :www.ku.edu.tr  Ana Sayfasında “İhaleler” 
	 	 	 	 sekmesinden ulaşılabilir
4.       	 İstenilen belgeler:
4.1. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza sirküleri, imza beyannamesi veya 
vekaletname.     
4.2. Mevzuatı uyarınca kayıtlı olması gereken kamu kurumu niteliğinde meslek 
kuruluşuna kayıt belgesi     
4.3. Vergi mükellefi olduğuna dair belge. (Ortak girişimlerde tüm ortaklar için verilmesi gerekir.)    
4.4.   İdari Şartnamenin ekinde yer verilmiş forma uygun teklif mektubu.    
4.5.  Kesinleşmiş sosyal güvenlik prim ve vergi borcu olmadığına dair belgeler. (Gerekli 
açıklama İdari Şartnamededir.)    
4.6.  Vakıf Yükseköğretim Kurumları İhale Yönetmeliği’nin 12. maddesi uyarınca ihaleye 
katılamayacak durumda olunmadığına dair belgeler.     
4.7. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin olarak İdari Şartnamede belirtilen belgeler ile kalite 
belgeleri.    
4.8.  İdari Şartnamede belirtilen diğer belgeler.    
4.9. İş ortaklığı olarak teklif verecekler için: (a) Her bir ortak için, yukarıda ve İdari 
Şartnamede belirtilen belgeler; (b) İdari Şartnamenin ekinde yer verilen yer verilmiş 
forma uygun iş ortaklığı beyannamesi. 
5. İhale dokümanı md. 3.5’te belirtilen internet adresinde görülebilir. Teklif verilebilmesi için 
dokümanın internet adresinden indirilmesi zorunludur, ancak satın alma zorunluluğu yoktur.
6. İsteklilerin md. 3.5’te belirtilen adresteki Aktif İhaleler sayfasından Koç Üniversitesi 
İhale Başvuru Platformu’na kayıt olmaları ve teklif dosyalarını son başvuru tarih ve 
saatine kadar platforma yüklemeleri gereklidir.
7.Teklif için istenen geçici teminat teklif edilen bedelin en az %3’üdür ve aşağıda 
gösterilen banka hesabına ihale numarası belirtilerek yatırılması gereklidir.
8.İlgili banka hesabı: Yapı Kredi Bankası Koç Üniversitesi Şubesi IBAN: 
TR580006701000000057498132

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2412243

Zabıtadan istismar 
operasyonu, 24 

dilenciye işlem yapıldı
Sivas Belediyesi tara-

fında Ramazan ayında 
dilencilere yönelik dene-
timler artırıldı, 24 dilendi 
hakkında idari işlem 
yapıldı.

Sivas’ta Ramazan 
ayının manevi atmosfe-
rini fırsat bilerek vatan-
daşların dinî duygularını 
istismar eden dilencilere 
yönelik denetimler sık-
laştırıldı. Sivas Belediyesi 
öncülüğünde yürütülen 
çalışmalar kapsamında, 
‘Sivas’ta Dilenciliğe Geçit 

Yok’ sloganıyla uygulama 
gerçekleştirildi. Sivas 
Emniyet Müdürlüğü ve 
Sivas Belediyesi Zabıta 
personelinin katılımıyla 
özellikle cuma namazı 
çıkışlarında yoğunluk ya-
şanan bölgelerde denetim 
yapıldı. Belediye Başkanı 
Adem Uzun’un talimatıyla 
gerçekleştirilen kontrol-
lerde dilencilik yaptığı 
belirlenen toplam 24 
kişi yakalanarak, Zabıta 
Müdürlüğü’ne götürüldü. 
Şahısların üzerlerinden 

çıkan paralara el konulur-
ken, Kabahatler Kanunu 
kapsamında yasal işlem 
uygulandı.

Zabıta ekipleri, dilen-
cilik yoluyla vatandaşların 
dinî duygularını istismar 
eden kişilere verilen maddi 
desteklerin bu suistimali 
artırdığına dikkat çeke-
rek esnaf ve vatandaşları 
duyarlı olmaya davet etti. 
Ramazan ayı dolayısıyla 
artırılan denetimlerin ken-
tin farklı noktalarında da 
devam edeceği bildirildi.

Eyüpsultan İlçe Jandarma Ko-
mutanlığınca yürütülen planlı 
operasyonda, Bahçelievler’de 
uyuşturucu sattıkları tespit 
edilen kişiler ile bölgede ko-
nuşlanan Jandarma Suç Araş-
tırma Timleri (JASAT) ekipleri 
arasında sıcak çatışma çıktı. 
Çıkan çatışmada 2 Jandarma 
personeli yaralandı. Yürütülen 
çalışmada H.K.(17) ve O.I. isim-
li şüpheliler yakalandı.

Olay, saat 22:00 sıralarında Bah-
çelievler ilçesi Metin Sokak’ta mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Eyüpsultan İlçe Jandarma Komutan-
lığınca yürütülen planlı operasyon-
da, Bahçelievler’de 3 şüpheli kişinin 
uyuşturucu madde alışverişi yaptığı 
tespit edildi. Bölgede konuşlanan 
Jandarma Suç Araştırma Timleri 
(JASAT) ekiplerini gören 3 şüpheli, 
silahlarına davranarak ateş açtı. 
Çıkan sıcak çatışmada 2 Jandarma 
personeli yaralandı.
Kaçtıkları araca çok 
sayıda kurşun isabet etti

Çıkan sıcak çatışma sonrası, 3 
şüpheli 34 PT 598 plakalı araçla olay 
yerinden kaçmaya çalıştı. Jandar-
ma ekipleri aracı sıcak takibe aldı. 
Şüphelilerin kaçmaya çalıştığı araca 
çok sayıda kurşun isabet etti. Şüpheli 
3 kişi Bağcılar, Kıbrıs Caddesi’nde 
kaçtıkları araçla kaza yaptı. Şüp-
heli H.K (17) ve O.I. Bağcılar İlçe 
Müdürlüğü’ne bağlı polis ekipleri 
tarafından yakalanırken, üçüncü 

şüphelinin yakalanması için geniş 
çaplı çalışma başlatıldı.Yakalanan 2 
şüpheli, hakkında "Görevli Memura 
Mukavemet", "6136 sayılı Kanuna 
Muhalefet" ve "Kasten Öldürmeye 
Teşebbüs" suçlarından Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
soruşturma başlatıldı
İstanbul’da 284 Kg  
Uyuşturucu Ele Geçirildi

İstanbul’un Büyükçekmece il-
çesinde bu gece düzenlenen operas-
yonda 284 kilo 850 gram uyuşturucu 
madde ele geçirildi. 3 kişi gözaltına 
alındı.Zehir tacirlerine yönelik çalış-
malarını aralıksız sürdüren İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ve 
İstihbarat Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Büyükçekmece’de nefes kesen bir 
operasyona imza attı. Yürütülen so-

ruşturma kapsamında, uyuşturucu 
madde ticareti suçunun önlenmesi 
ve şüphelilerin yakalanmasına yöne-
lik akşam saatlerinde gerçekleştirilen 
çalışmalarda, Büyükçekmece’nin 
kenar mahallelerinde tespit edilen 
bir adrese operasyon düzenlendi. 
Gerçekleştirilen baskında 3 şüp-
heli yakalanarak gözaltına alındı. 
Adreste yapılan aramalarda 225 kilo 
650 gramı sıvı, 59 kilo 200 gramı 
kristal metamfetamin olmak üzere 
toplamda 284 kilo 850 gram uyuştu-
rucu madde ele geçirildi.Uyuşturu-
cuya el konulurken, baskın anında 
içeride bulunan ve gözaltına alınan 3 
şüpheli, sorgulanmak üzere Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şubesi'ne götürül-
dü. Söz konusu kişilerin, Türk Ceza 
Kanunun 188’inci maddesince yürü-
tülen tahkikat işlemlerinin sonunda 
adli makamlara sevk edildi.

17 Yaşındaki Torbacı 
Jandarma Vurdu

Evde çıkan 
yangında elektrik 
kabloları patladı

Kocaeli’de 3 katlı binanın 3. ka-
tında çıkan yangın sırasında elektrik 
kablolarında patlama meydana geldi. 
Yangın kısa sürede söndürülürken, 
dumandan etkilenen 2 kişinin sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi.
Yangın, Gölcük ilçesi Merkez Ma-
hallesi 37. Sokak’ta bulunan 3 katlı 
binanın 3. katında meydana geldi. 
Henüz bilinmeyen sebeple evde yan-
gın çıktı. Yangın kısa sürede büyür-
ken, elektrik kablolarından patlama 
meydana geldi. Durumu fark eden 
vatandaşlar 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
haber verdi. İhbar üzerine olay yerine 
gelen itfaiye ekipleri yangını kısa sü-
rede söndürdü. Dumandan 2 kişinin 
etkilendiği öğrenilirken, olayla ilgili 
inceleme başlatıldı.



"Türkiye’nin enerji 
altyapısı, Avrupa ve 

Amerika’dan daha iyi"

"Tarımsal analiz 
yapılıp bölge 

haritaları 
çıkarılmalı"

Tarımsal ürünler, et, bakliyat, mey-
ve ve sebze olmak üzere gıda ürünlerin-
deki enflasyonu düşürmek için üretimin 
desteklenmesi gerektiğini söyleyen 
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfede-
rasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, "Tarımsal analiz yapılıp 
bölge haritaları çıkarılmalı" dedi.

Tarladan sofraya gelinceye kadar 
en önemli unsurun lojistik desteği ol-
duğunu belirten Palandöken, "Lojistik 
destekleri yaptığınız zaman, üretim 
merkezinden, nihai tüketim merke-
zine veya sofranıza gelinceye kadarki 
aracıların fiyat artıranların önüne 
geçilmesi lazım. Yani taşımadaki za-
yiat yönünden ürünün muhafazasının 
zorluğu, araçların donanımlı olma-
masından kaynaklanan maliyetlerin 
artması. Bireysel işletmelerde çiftçiye 
verilecek destekler, gübreler vs. özendi-
rici olmalı. Bu bilinç yerleşmediği sü-
rece de mücadele etmek çok zor. Evinin 
yanında maydanozunu, soğanını veya 
meyve ağacını yetiştirip belirli katkı 
sunacak kadar meyve almasını o şehir-
de onların satılmasıyla bir gelir elde 
etmesindeki kazancının yükseltilmesi 
lazım. Belirli yaş gruplarının buna 
teşvik edilmesi lazım" diye konuştu.

Üreticinin kazancının artırma 
yollarının seçilmesi gerektiğini vur-
gulayan Palandöken, "Köyde yaşayan 
sayısı yüzde 20’lerde. Herkes şehirde 
daha sosyal yetkinliği olan bölgele-
re yerleşmiş. Yani kendi arazisinde 
kazanacağından daha az kazanmasına 
rağmen büyük şehirleri tercih ediyor. 
Onun için bireysel işletmelere ağırlık 
verilmeli. Yani insanların bir iki tane 
koyunu, beş olmasını sağlamalı. İneği-
nin, büyükbaş hayvanın muhafazasını 
ekilecek alanların girdilerinin tamamı-
nı destekleseniz enflasyondaki düşüşü 
sağlamış olacaksınız. Yani üretimdeki 
kazançlarını artırma yollarının seçil-
mesi lazım" ifadelerini kullandı.

Pazaryeri Ziraat Odası 
Başkanı Abdullah Duman, 
ilçelerinde üreticiye alter-
natif hamle olarak, tütün 
ve ipekböceği için ilk adım 
atıldığı söyledi.

Bilecik’in Pazaryeri 
geçtiğimiz yıl deneme 
amaçlı ekilen ’Burley’ 
cinsi tütünden alınan 
yüksek verim üreticinin 
yüzünü güldürürken, ilçe-
de alternatif ürün atağını 
da beraberinde getirdi. 
Pazaryeri’nde Günyurdu, 
Kınık, Dereköy ve Arapde-
de köylerinde toplam 10 
dönümlük alanda gerçek-
leştirilen deneme dikimin-
den elde edilen rekoltenin 
beklentilerin üzerinde 
çıkması üzerine Pazarye-
ri Ziraat Odası harekete 
geçti. İlçede hem tütün 
üretiminin yaygınlaştırıl-
ması hem de ipekböceği 

yetiştiriciliğinin yeniden 
canlandırılması için resmi 
temaslar başlatıldı.
Alternatif ürünle kırsalda 
gelir artışı hedefi

Pazaryeri Ziraat Odası 
Başkanı Abdullah Duman, 
üreticilerin tek ürüne bağ-
lı kalmasının risk oluştur-
duğunu belirterek, tütün 
ve ipekböceğinin ilçeye 
ekonomik anlamda ciddi 
katkı sağlayabileceğini 
vurguladı. Duman, ko-
nuyla ilgili olarak Bilecik İl 
Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü ve Kozabirlik ile görüş-
meler gerçekleştirdiklerini 
ifade ederek, "Deneme 
üretiminden elde edilen 
yüksek verim, ilçemiz için 
önemli bir fırsattır. Üreti-
cimizin gelirini artıracak 
her adımın arkasındayız. 
Bir dönem bölge ekonomi-
sinde önemli yere sahip 
olan ipekböcekçiliğinin 
yeniden canlandırılması 

hedefleniyor. Kozabirlik 
ile yapılan görüşmelerde, 
üreticilere sağlanabilecek 
destekler ve alım garanti-
leri masaya yatırıldı. Bu 
adımın özellikle küçük aile 
işletmeleri için ek gelir 
kapısı oluşturması bek-
leniyor. Uzmanlara göre 
alternatif ürün çeşitlili-
ği, hem tarımsal riskleri 
azaltıyor hem de kırsal 
kalkınmayı hızlandırıyor. 
Pazaryeri’nde başlatılan 
bu girişim, sadece üreti-
ciyi değil ilçe ekonomisini 
de doğrudan etkileyecek 
potansiyele sahip. Yüksek 
verimle sonuçlanan dene-
me dikimi sonrası atılan 
bu adım, Pazaryeri’nde 
tarımsal üretimde yeni 
bir sayfa açarken, çiftçiye 
umut oldu. İlçede önü-
müzdeki sezon daha geniş 
alanlarda tütün ekimi ve 
ipekböceği yetiştiriciliği 
için somut adımların atıl-
ması bekleniyor" dedi.

Beta Enerji Yönetim Kurulu 
Üyesi ve İcra Kurulu Başkanı 
Yusuf Cenk Dağsuyu, 
Türkiye’nin enerji altyapısının 
Avrupa ve Amerika’ya 
göre daha yeni olduğunu 
anlatarak, "Türkiye’de 
olağanüstü ve beklenmedik 
bir durum yaşanmadığı sürece 
enerji güvenliği alanında 
uzun süreli elektrik kesintileri 
öngörmüyorum. Türkiye’nin 
altyapısı, yenilik bakımından 
Avrupa ve Amerika’nın çok 
ötesinde" dedi.

Rusya-Ukrayna savaşı sonra-
sında enerji hatlarının stratejik 
önemi daha da arttı. Özellikle 
Baltık Denizi’ndeki boru hatları 
ve deniz altı kablolarına yönelik 
güvenlik tartışmaları, Avrupa’nın 
kritik altyapılarının ne kadar kı-
rılgan olduğu sorusunu gündeme 
getirdi. Son yıllarda artan siber 
saldırılar ve sabotaj iddiaları, 
enerji güvenliğini savunma politi-
kalarının merkezine taşıdı.

Enerji güvenliği hakkında 
Beta Enerji Yönetim Kurulu Üyesi 
ve İcra Kurulu Başkanı Yusuf 
Cenk Dağsuyu, enerji arz gü-
venliğinin dünyanın en önemli 
konularından biri olduğuna 
değinerek, "Türkiye’de üretilen 
ve dünyanın birçok ülkesine ihraç 
edilen elektrifikasyon ürünleri-
nin üreticilerinden biriyiz. Uçtan 
uca çözümler sunan bir firma 
olarak dünyada yaşanan enerji 
darboğazının arka planını daha 
net okuyabiliyoruz. Kamuoyunun 

dikkatini çoğu zaman yalnız-
ca elektrik kesintileri çekiyor 
ancak meselenin çok daha derin 
ve stratejik bir boyutu var. Ben 
bunu bir milli güvenlik meselesi 
olarak değerlendiriyorum. Dünya 
genelinde artan nüfus, elektrikli 
araçların yaygınlaşması, yeşil 
dönüşüm ve yenilenebilir enerji 
yatırımlarının hızlanmasıyla 
birlikte elektrifikasyon ürünle-
rine olan ihtiyaç her geçen gün 
artıyor" ifadelerini kullandı.
"Amerika ve Avrupa’nın  
altyapısı eski"

Avrupa ve Amerika Birleşik 
Devletleri’nin enerji altyapıları-
nın eski olduğuna dikkat çeken 
Dağsuyu, "Biz transformatör 
alanında uzman ve sektörün 
lider firmalarından biriyiz. 120 
bin metrekarelik kampüsümüz, 
Avrupa’nın en büyük kampüsle-
rinden biri. Burada ürettiğimiz 
ürünler, dünya genelinde sınırlı 
sayıda üretici tarafından üretile-
biliyor. Artan küresel talep nede-
niyle tedarik süreçlerinde ciddi 

sorunlar yaşanıyor ancak Türkiye 
bu alanda önemli bir üretim 
kapasitesi oluşturmuş durumda. 
Elektrik kesintileri genellikle alt-
yapı kaynaklıdır. Avrupa’da şebe-
keler yaşlanmış durumda. ABD’de 
de benzer sorunlar görüldü; örne-
ğin San Francisco’daki kesinti bir 
transformatör arızasından kay-
naklanmıştı. Bu tür problemler 
ancak doğru üretim planlaması ve 
zamanında yatırımlarla çözülebi-
lir. Türkiye’nin mevcut altyapısı 

ve yatırımları dikkate alındığında 
benzer bir risk öngörmüyorum" 
diye konuştu.

Türkiye’de enerji güvenliği ko-
nusunda sorun yaşanmayacağını 
ifade eden Yusuf Cenk Dağsuyu, 
şunları söyledi:

"Türkiye’de olağanüstü bir 
durum yaşanmadığı sürece enerji 
güvenliği alanında uzun süreli 
elektrik kesintileri beklemiyo-
rum. Türkiye’nin enerji altyapısı, 
yenilenme ve modernizasyon 
açısından Avrupa ve Amerika’ya 
kıyasla daha güncel. ABD’de 
şebeke yatırımlarının önemli bir 
kısmı çok eski dönemlere daya-
nıyor ve yeterli hızda yenilenme-
diği için bugün çeşitli sorunlar 
yaşanabiliyor. Avrupa’da da 
bazı ülkelerde iletim ve dağıtım 
altyapısının kapasite ve gerilim 
seviyeleri artan talebi karşıla-
makta zorlanabiliyor. Türkiye ise 
daha yeni altyapısı ve uluslararası 
bağlantı kapasitesi sayesinde bu 
riskleri daha yönetilebilir seviyede 
tutuyor. Bu nedenle ciddi bir 
sorun öngörmüyorum."

Bilecik’te yerel 
kalkınmaya örnek 

proje incelendi

öğrenci ve öğretmenlerin 
çıkardığı pideler ihtiyaç 

sahiplerine ulaştırılıyor

Bilecik’in İnhisar 
ilçesinde yerel kalkınmaya 
örnek proje incelendi.

Gölpazarı Kaymakamı 
Feyza Nur Kılıç, İnhisar 
ilçesinde yerel kalkınmaya 
katkı sağlayan bir projeyi 
inceledi. Kaymakam Feyza 
Nur Kılıç, ilçeye katma 
değer sağlayacak örnek 
projeleri yerinde görmek 
amacıyla İnhisar’da faa-
liyet gösteren Narinhisar 
Kadın Girişimi Üretim 
ve İşletme Kooperatifi-
ni ziyaret etti. Ziyarette 
kooperatifin yürüttüğü 
çalışmalar hakkında bilgi 
alan Kaymakam Kılıç, bu 

tür üretim ve iş birliği mo-
dellerinin yerel kalkınma 
açısından önemine dikkat 
çekti. Ev sahipliği yapan 
Nihal Arslan ise nazik ziya-
retlerinden dolayı Kayma-
kam Kılıç’a teşekkür etti.

Gölpazarı Kaymakamı 
Feyza Nur Kılıç, "Kadın 
emeğini merkeze alan ve ye-
rel kalkınmaya katkı sunan 
bu tür başarılı projeleri ye-
rinde incelemek, ilçemizin 
ekonomik ve sosyal gelişimi-
ne destek sağlamak açısın-
dan büyük önem taşıyor. Ko-
operatifimizin çalışmalarını 
takdir ediyor, başarılarının 
devamını diliyorum" dedi.

Diyarbakır Üçkuyu 
Turizm Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’nde öğret-
men ve öğrencilerin rama-
zan ayı boyunca çıkardığı 
400 adet pide ihtiyaç sahibi 
aile ve öğrencilere dağıtı-
lıyor. Diyarbakır Üçkuyu 
Turizm Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’nin yiyecek 
ve içecek bölümü öğretmen 
ile öğrencileri, günlük 400 
adet pide çıkartıp ihtiyaç 
sahibi ailelere ulaştırılma-
sını sağlıyor.

Bölümün öğretmeni 
İbrahim Olgun, okulları-
nın 1992 yılından beri açık 
olduğunu, yiyecek içecek 
bölümünde aşçı, otelde 
çalışacak personel yetiştir-
diklerini söyledi.

Fırının 4 senedir açık 
olduğunu belirten Olgun, 
"Ekmek, simit, çörek 
yapıyoruz. Geçen sene 
başladık, bu sene de devam 
ediyoruz. Öğrencilerimizle 
birlikte 400 adet pide çıkar-
tıyoruz. Hem öğrencilere, 
hem de ihtiyaç sahiplerine 
ücretsiz dağıtıyoruz" dedi.

Bölümün öğrencisi 
Havva Polat, çıkardıkları 
400 adet pideyi 100 aileye 
gönderdiklerini belirterek, 
"Hem kendimiz, hem da 
başkaları aracılığıyla gön-
deriyoruz. Ustalarımız bize 
işi öğretiyor. Ön stajımızı 
yapmış oluyoruz. Hem 
harçlık kazanıyoruz hem 
de bir şeyler öğrenmiş olu-
yoruz" şeklinde konuştu.
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Hınıs adliyesinde 
sosyal market açıldı
Erzurum’un Hınıs 

ilçesinde yükümlüler ve 
ailelerinin temel ihtiyaç-
larını karşılamaya yönelik 
olarak Hınıs Cumhuriyet 
Başsavcısı Yusuf Tuğrul’un 
destekleriyle hayata geçiri-
len sosyal market faaliyete 
başladı.

Hınıs Denetimli Ser-
bestliği Kurum Müdür Ve-
kili Hatice Filiz; "Amacımız 
ihtiyaç sahibi yükümlüle-
rimizin eş ve çocuklarının 
temel ihtiyaçlarını ücretsiz 
olarak dağıtarak aileye 
destek sağlayıp yalnız 

olmadıklarını hissettirmek 
ve topluma kazandırmak 
için sosyal destek meka-
nizmasını güçlendirmektir 
Burada sunulan her ürün 
bir umut bir destek ve ye-
niden başlama iradesinin 
sembolüdür bu anlamda 
Hınıs denetimli serbestlik 
müdürlüğü olarak yaptı-
ğımız her türlü çalışma 
ve yardımlarla yükümlü-
lerimizin ve ailelerinin 
hayatlarını daha sağlıklı ve 
dengeli şekilde sürdürme-
lerine katkı sunmayı göre-
biliyoruz" diye konuştu.

Bilecik’te tütün  
ve ipekböceği için  

ilk adım atıldı



Batıçim’in çatısı 
altında stratejik 

birleşme
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Koyunlara suni 
tohumlama 

geliyor
Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım 

Araşırmalar ve Politikalar Genel 
Müdürlüğü (TAGEM) Bandırma 
Koyunculuk Araştırma Enstitüsünde 
küçükbaş hayvanlarda suni tohum-
lama üzerinde çalışma yürütülüyor.

Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım 
Araşırmalar ve Politikalar Genel 
Müdürlüğü (TAGEM) Bandırma 
Koyunculuk Araştırma Enstitüsü 
Müdürü Kerim Kılınç, 1935 yılında 
faaliyetlerine başlayan enstitünün 
TAGEM’e bağlı olarak Ar-Ge çalışma-
larına devam ettiğini söyledi.

Merinos ve Bandırma koyunu 
üzerinde çalışmalarının sürdüğünü 
anlatan Kılınç, teknolojik ve bilimsel 
gelişmelerdeki yenilikleri ıslah prog-
ramına dahi ederek daha iyi sonuç 
almaya çalıştıklarını kaydetti.

Ayrıca Kıvırcık, Gökçeada ve 
Sakız koyunlarının genetik kaynak-
larını koruduklarını hem de hem 
de verim özelliklerinin yıldan yıla 
iyileştirildiğini dile getiren Kılınç, 
hassas bir şekilde 7/24 görevde ol-
duklarını aktardı.

Borsa İstanbul’un köklü şirket-
lerinden Batıçim, ana hisse-
darı Çiftay İnşaat ile birleşme 
kararı aldı. KAP’a yapılan açık-
lamada, Batıçim, halka açık 
olmayan Çiftay İnşaat’ı tüm 
aktif ve pasifleriyle birlikte 
bünyesine katmak için SPK’ya 
başvurdu.

Türkiye’nin ve İzmir’in en 
köklü sanayi şirketlerinden Batı 
Anadolu Çimento Sanayii A.Ş. 
(Batıçim), stratejik bir birleşmeye 
imza atıyor. 2021 yılında Çiftay 
Grubu tarafından yönetimin dev-
ralınmasının ardından finansal 
yapısını hızla güçlendiren Borsa 
İstanbul’un köklü şirketlerinden 
Batıçim, hâkim ortağı Çiftay 
İnşaat Taahhüt ve Ticaret A.Ş. ile 
birleşme kararı aldığını açıkladı.

Batıçim tarafından Kamuyu 
Aydınlatma Platformu’na (KAP) 
yapılan açıklamada, tüm aktif ve 
pasifleri ile birlikte Çiftay İnşaat 
Taahhüt ve Ticaret A.Ş. devralın-
ması suretiyle Batıçim bünyesinde 
birleşilmesi için Sermaye Piyasası 
Kurulu’na başvurulduğu belirtildi.

Söz konusu birleşme, sadece iki 
şirketin bir araya gelmesi değil, 
Ege bölgesi ve Türkiye ekonomisi 
için önemli bir sanayi ekosistemi-
nin tek elden yönetilmesi anlamı-
na geliyor. Birleşme kapsamında, 
halka açık olmayan Çiftay İnşaat, 

tüm aktif ve pasifleriyle birlikte 
bir kül halinde Batıçim bünyesine 
katılırken, sürecin SPK izinleri-
ne bağlı olarak bu yıl içerisinde 
tamamlanması bekleniyor.

KAP’a yapılan açıklamaya göre 
birleşme işleminde, taraf şirket-
lerin ilgili düzenlemelere göre 
hazırlanan ve bağımsız denetimden 
geçmiş 31.12.2025 tarihli konsolide 
finansal tabloları dikkate alınacak.
Güçlü geçmiş, entegre gelecek

Açıklamaya göre şirket, bu 
birleşmeyle birlikte sadece bir çi-
mento üreticisi değil, madencilik-
ten lojistiğe, enerjiden ihracat ve 
inşaata uzanan entegre bir sanayi 
grubuna dönüşüyor. Birleşmenin 
en dikkat çekici yönü, oluştura-
cağı operasyonel sinerji olacak. 
Çiftay İnşaat’ın madencilik ve 
taahhüt sektöründeki tecrübesi 
ile Batıçim’in 60 yıllık üretim 
tecrübesiyle birleşerek büyük 
bir verimlilik artışı oluşturacak. 
Ayrıca, şirketin öz kaynak yapısı 
tek bir bilanço altında toplanarak, 
uluslararası pazarlarda çok daha 
güçlü bir yatırım ve finansman 
kapasitesine ulaşılacak. Maden-
cilik ve çimento operasyonlarının 
entegre edilmesi, şirketi bölgenin 
en güçlü oyuncularından biri ha-
line getirecek. Batıçim’in finansal 
yapısında son yıllarda yaşanan 
iyileşmeye birleşmenin getireceği 
sinerji de eklenince yatırım yapma 
kabiliyeti artarken, büyümesi 
hızlanacak.

Çiftay Grubu, 17 Ağustos 
2021 tarihinde Batıçim Batı 

Anadolu’nun yaklaşık yüzde 30 
oranındaki hissesini satın aldı ve 
ayrıca anılan devirle birlikte şirket 
yönetiminin kontrolünü de elde 
etti. 2021 ve daha önceki yıllarda 
kullanılan döviz bazlı krediler-
den ve dövizin yükselmesinden 
kaynaklı Batı Anadolu Şirketler 
Topluluğu şirketleri zor bir dönem 
yaşarken, bu tablo hissedar ve yö-
netim değişikliği sonrası değişti. 
2021 yılında Çiftay Grubu yöneti-
mine geçmesiyle birlikte finansal 
bir darboğazdan çıkan grup, son 4 
yılda borçluluğunu önemli miktar-
da azalttı.

Geçen yılın Nisan ayında da 
Batıçim Batı Anadolu ve Batısö-
ke Çimento yeniden yapılanma 
kararı doğrultusunda stratejik bir 
dönüşüm süreci başlattığını açık-
ladı. Grup şirketlerinin yeniden 
yapılanma süreci çimento üretim 
faaliyetlerinin tek çatı altında 
birleştirilmesi, ticaret ünvanların-
da değişikliğe gidilmesi ve gayri-
menkul projelerinin geliştirilmesi 
şeklinde üç temel adımdan oluşu-
yor. Çimento üretim faaliyetleri 
Batısöke çatısı altında toplanacak 
ve şirketin adı ‘Batıçim Çimento 
Sanayi’ olarak güncellenecek. 
İzmir Bornova’daki 700 dönümlük 
fabrika arsası ve Erzene’deki arazi, 
kurulacak Gayrimenkul Yatırım 
Fonları aracılığıyla büyük proje-
lere dönüştürülecek. Batıçim’in 
Çiftay ile birleşme süreci de bu ye-
niden yapılanmanın final hamlesi 
olacak ve şirket güçlü ve büyük bir 
holding haline dönüşecek.

Erzurum’da Halk 
Pazarları açıldı

"Model fabrika ile 
Denizli’ye önemli bir 

yatırım kazandırıldı"
Uygulamalı KOBİ 

Yetkinlik Merkezi – Mo-
del Fabrika Faz 2 Projesi 
kapsamında, Denizli Or-
ganize Sanayi Bölgesinde 
inşa edilen "Denizli Model 
Fabrika"nın resmi açılışı 
Sanayi ve Teknoloji Baka-
nı Mehmet Fatih Kacır ve 
Denizli Valisi Yavuz Selim 
Köşger’in katılımlarıyla 
gerçekleştirildi.

Birleşmiş Milletler Kal-
kınma Programı (UNDP) 
ile Türkiye Cumhuriye-
ti Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı iş birliği ile 
yürütülen "Uygulamalı 
KOBİ Yetkinlik Merkezi 
(Model Fabrika) Kurulma-
sı Projesi" kapsamında 
kente kazandırılan Denizli 
Model Fabrika açılışında 
konuşan Bakan Kacır, 
"Model fabrikalarımızdan 
‘öğren-dönüş’ hizmeti 
alan işletmelerimiz; 
verimlilikte yüzde 76’ya 
varan artış, üretim süre-
lerinde ortalama yüzde 
34 kısalma ve üretim 
miktarında yüzde 140’a 
ulaşan artış sağladıklarını 
ifade ediyor. Bu başarıyı 

daha da kıymetli kılan, 
firmaların herhangi bir 
yeni makine ve teknoloji 
yatırımı yapmadan sağ-
lamış olmalarıdır. Ortaya 
koyduğu somut sonuçlar 
ve sanayicilerimizden 
gelen yoğun talep doğrul-
tusunda, model fabrika-
larımızın sayısını Türkiye 
genelinde 12’ye ulaştır-
dık. Bugün de Denizli’nin 
üretim gücünü artıracak 
ve verimli kılacak yeni 
model fabrikamızı ham-
dolsun devreye alıyoruz." 
ifadelerini kullandı.

Denizli Sanayi Odası, 
Denizli Organize Sana-
yi Bölgesi, Pamukkale 
Üniversitesi Teknokent 
ve iş insanlarının katkı-
larıyla hayata geçirilen 
fabrikanın açılış törenin-
de konuşan Vali Köşger, 
Organize Sanayi Bölgesi 
bünyesinde kurulan Mo-
del Fabrika’nın hayırlı ve 
uğurlu olmasını temenni 
ederek şöyle konuştu:

"Kablo, tekstil ve doğal 
taşlar başta olmak üzere 
birçok alanda olduğu 
gibi sanayi alanında 

Türkiye’de iç piyasada 
kendinden söz ettiren, 
dünyayla rekabet eden bir 
üretimle yaklaşık 5 mil-
yar dolara yakın ihracat 
yapan Denizli’de Model 
Fabrika açılmasının bir 
gereklilik olduğunu düşü-
nüyorum. Proses iyileş-
tirecek, süreç optimizas-
yonu sağlayacak, enerji 
tasarrufu sağlayacak, 
üretim modellerini sana-
yicimize deneyimletecek 
ve öğretecek bir tesisin 
şimdiye kadar Denizli’de 
yapılmış olması gerekti-
ğini değerlendiriyorum"

Teşrifleri ve fabrika-
nın hayata geçirilmesine 
sundukları katkılar dola-
yısıyla Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı’na şükranlarını 
sunan Vali Köşger; Bir-
leşmiş Milletler Kalkın-
ma Programı (UNDP), 
Denizli Sanayi Odası ve 
Pamukkale Üniversitesi 
Teknokent’e de teşekkür 
etti. Model Fabrika’nın 
Denizli’ye ve şehir sa-
nayisine bol ve bereketli 
kazançlar sağlamasını te-
menni ettiğini ifade etti.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:19
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 10:19

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:19
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:19

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET
 HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*2021/115 SATIŞ
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/115 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Memurluğumuzca yapılan görevlendirme sonucu bilirkişi heyeti tarafından 
düzenlenen raporda; "Satışa konu taşınmazın konumlu olduğu bina Rabia Sokak ve 
Ardıçlı Sokak cephelidir. Bölgeye toplu taşıma ve özel araçlar ile ulaşmak mümkündür. 
Taşınmazın bulunduğu yakın çevrede mesken ve ofis olarak kullanılan 10-12 katlı 
yapılar bulunmaktadır. Yapılaşmanın yeterli yoğunlukta olduğu bölgede, sosyal yaşamın 
gerektirdiği konut alanları yakınında, market, benzeri ticari birimler, sağlık ocağı, okul, 
çocuk parkı gibi ihtiyaçlar yakın mesafeden karşılanabilmektedir. Bölge alt ve orta düzey 
gelir grubuna sahip toplum kesimlerince ikamet ve ticaret amaçlı, tercih edilmektedir. 
Bölgenin genel yapılaşma tarzı, plancılık ilkeleri ile yeterli derecede uyumludur. Davaya 
konu taşınmaz Aydınlı Mahallesi Rabia Sokak No: 42/6, Dumankaya Adres Sitesi, A1 
blok, Kat: 3, Daire:40 Tuzla / İstanbul (7775 Ada 2 No'lu Parsel) açık posta adresinde 
konumludur. Davaya konu taşınmazın konumlu olduğu parsel üzerinde ayrık düzende 
inşa edilmiş 2 adet bina bulunmaktadır. Taşınmazın konumlu olduğu A blok ayrık nizam 
ve betonarme karkas yapı tarzında bodrum kat + zemin kat + 13 normal katlı olarak 
inşa edilmiştir. Binanın bodrum katında ortak alanlar ve 1 adet işyeri, zemin katında 
10 adet daire, 13 normal katın her birinde 10 ar adet daire olmak üzere bina genelinde 
toplamda 141 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Ana yapının girişi bodrum kat 
seviyesinden sağlanmaktadır. Davaya konu "Daire" nitelikli 40 bağımsız bölüm no'lu 
taşınmaz 3.Normal katta konumludur. Taşınmaz projesine göre yaşam-mutfak ve banyo 
hacimlerinden oluşmakta olup yaklaşık brüt 30 m2 kullanım alanına sahiptir. Davaya 
konu 40 nolu daire keşif günü kapalı olduğundan içerisine girilememiştir, Daire içerisine 
girilemediğinden iç detay özellikleri hakkında bilgi sahibi olunamamıştır." yönünde görüş 
bildirildiği anlaşılmıştır.
Adresi : Aydınlı Mah., Rabia Sok., No:42/6, Dumankaya Sitesi, A1 Blok, K:3, D:40 
Tuzla/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 30 m2
Arsa Payı : 37/13773
İmar Durumu : Tuzla Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
yazısında; "Aydınlı Mahallesi 7775 ada 2 parsel 22.10.2005 tasdik tarihli 1/1000 
ölçekli Aydınlı Mahallesi Toplu Konut Alanı Uygulama İmar Planında konut alanı 
olarak planlanmıştır. Yapılanma koşulları Emsal:1.25 Yençok:12 Kat'tır denilmektedir." 
yönünde cevap verildiği anlaşılmıştır.
Kıymeti : 2.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

26/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Erzurum Büyükşehir 
Belediyesi’nin sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hayata geçirdiği Halk 
Pazarı Projesi, 13’üncü şubeyle 
büyümeye devam ediyor.

Palandöken ilçesi Yıldızkent 
semti Zirve TOKİ’lerdeki halk pa-
zarının açılışına Vali Aydın Baruş, 
Erzurum Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mehmet Sekmen, Palandöken 
Kaymakamı Yunus Kızılgüneş, 
Yakutiye Belediye Başkanı Mahmut 
Uçar, AK Parti İl Başkanı İbrahim 
Küçükoğlu ve diğer davetliler 
katıldı. Konuşmaların ardından 
protokol üyeleri tarafından Halk 
Pazarı’nın açılışı dualar eşliğinde 
yapıldı. Zirve TOKİ’ler Halk Pazarı 
şubesinin açılışında konuşan Vali 
Aydın Baruş, halkın uygun ve 
kaliteli ürüne ulaşması yönünde 
Büyükşehir Belediyesi’nin yaptığı 
hizmetin takdire şayan olduğunu 

ifade ederek, "Başta Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Mehmet Sek-
men olmak üzere emeği geçenlere 
teşekkür ederiz. Erzurum halkına 
hayırlı olsun" diye konuştu.

Erzurum Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Sekmen, "Bizim 
siyaset anlayışımız kuru söz siyase-
ti değildir. Bizim anlayışımız, gön-
le dokunan, hayata değen, sofraya 
katkı sunan hizmet siyasetidir. 
Çünkü biz biliriz ki; "İnsanı yaşat 
ki devlet yaşasın." Bu proje, üretici-
mizin emeğini koruyan, vatandaşı-
mızın bütçesini gözeten, piyasada 
fırsatçılığa geçit vermeyen bir ada-
let mekanizmasıdır. Erzurum’un 
dört bir yanında bu anlayışı ha-
yata geçirdik. Yıldızkent’te açtık, 
Aşkale’de açtık, Sanayi bölgemizde 
açtık, Hilalkent’te açtık. Bugün de 
Zirve TOKİ’lerimizde 13. şubemizi 
hizmete alıyoruz." dedi.



"İran’a karşı askeri operasyon başlattık"
ABD Başkanı Donald Trump, 

İran’a yönelik başlattıkları son 
saldırılarla ilgili resmi açıklama 
yaptı. Trump, "Amacımız, çok sert 
ve korkunç insanlardan oluşan İran 
rejiminden gelen yakın tehditle-
ri ortadan kaldırarak Amerikan 
halkını savunmaktır" dedi. İran 
rejiminin tehlikeli faaliyetlerinin 
yalnızca ABD’yi değil, ülkenin de-
nizaşırı üslerini ve tüm dünyadaki 
ABD müttefiklerini tehdit ettiğini 
savunan Trump, "47 yıl boyunca 
İran rejimi ‘Amerika'ya ölüm’ 
sloganları attı ve ABD’yi, birlikle-
rimizi ve birçok ülkedeki masum 
insanları hedef alan bitmek bilme-
yen bir şiddet ve katliam kampan-
yası yürüttü" diye konuştu.

İran’ın nükleer kapasitesini 

yeniden inşa etmeye ve uzun men-
zilli füzeler geliştirmeye çalıştığını 
savunan Trump, "Bu füzeler artık 
Avrupa’daki müttefiklerimizi, 
denizaşırı birliklerimizi ve yakında 
ABD topraklarını tehdit edebilir" 
hatırlatmasında bulundu. Nükleer 
silahlara sahip bir İran rejiminin 
bu güçten cesaret alacağını vur-
gulayan Trump, "Bu nedenle ABD 
ordusu, bu radikal ve tehlikeli dik-
tatörlüğün ABD'yi ve ulusal güven-
lik çıkarlarımızı tehdit etmesini 
engellemek için geniş kapsamlı ve 
devam eden bir operasyon yürüt-
mektedir" ifadelerini kullandı.

Operasyonun hedeflerine de 
değinen Trump, "Füzelerini ve 
füze endüstrisini yok edeceğiz. 
Donanmalarını etkisiz hale geti-

receğiz. Bölgedeki terör vekilleri-
nin istikrarsızlık oluşturmasına 
ve güçlerimize saldırmasına 
izin vermeyeceğiz. Yol kenarı 
bombalarıyla binlerce insanı, 
birçok ABD'liyi öldürmelerine 
son vereceğiz. İran’ın nükleer 
silah elde etmesine izin verilme-
yecek. Mesaj basit: Asla nükleer 
silah sahibi olmayacaklar" diye 
konuştu. İran rejiminin kimsenin 
ABD’nin askeri gücüne meydan 
okumaması gerektiğini öğrenece-
ğini ifade eden Trump, "İlk görev 
dönemimde ordumuzu güçlen-
dirdim ve yeniden yapılandırdım. 
Yeryüzünde bizim ordumuzun 
gücüne, kudretine veya gelişmiş-
liğine yaklaşabilecek hiçbir ordu 
yok" şeklinde konuştu.

ABD Başkanı Donald Trump, 
yaptığı açıklamada “İran’da 
büyük ölçekli savaş operas-
yonlarına başladık” diyerek 
saldırıyı resmen duyurdu. 
Trump, İran’ın füze kapasi-
tesini ve savunma altyapısını 
“yerle bir edeceklerini” söyledi; 
İran yönetiminin “asla nükleer 
silaha sahip olamayacağını” 
savundu. Daha da ileri giderek 
İran halkına “Hükümetinizi 
devralın, özgürlük vaktiniz 
yaklaştı” çağrısında bulun-
ması, Washington’un askeri 
operasyonu açık bir rejim 
değişikliği hedefiyle yürüttüğü 
yorumlarına yol açtı.

İsrail ordusu ise İran 
genelinde ABD ile “her za-
mankinden daha fazla ko-
ordinasyon” içinde hareket 
ettiklerini açıkladı. İsrailli 
yetkililer, İran’ın dini lideri Ali 
Hamaney ile Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan’ın da hedef 
listesinde olduğunu doğruladı. 
Saldırıların sonuçlarına ilişkin 
net bilgi paylaşılmazken, İran 
tarafı Pezeşkiyan’ın sağlık du-

rumunun iyi olduğunu bildirdi.
Saldırıların hemen ardından 

İran misilleme başlattı. İsrail’e 
onlarca balistik füze fırlatıl-
dığı açıklanırken, Körfez’deki 
ABD üsleri de hedef alındı. 
Bahreyn’in Manama kentindeki 
Juffair bölgesinde bulunan ve 
ABD 5. Filosu’na ev sahipliği 
yapan deniz üssü çevresinde 
dumanların yükseldiği bildi-
rildi. Katar iki İran füzesini 
engellediğini duyurdu; Birleşik 
Arap Emirlikleri, Kuveyt, Irak 
ve Suriye hava sahalarını geçici 
olarak kapattı. Abu Dabi’de 
patlama sesleri duyuldu.

İran Yüksek Ulusal Gü-
venlik Konseyi, temel ihtiyaç 
maddelerinde sıkıntı olmadı-
ğını, kamu düzeninin kontrol 
altında bulunduğunu açıkladı. 
Okullar ve üniversiteler ikinci 
bir duyuruya kadar kapatıldı, 
devlet daireleri yüzde 50 kapa-
siteyle çalışmaya başladı. İran 
Silahlı Kuvvetleri ise “düşman-
ca eylemlere karşı kararlı yanıt 

verildiğini” ve misillemenin 
süreceğini bildirdi.

Trump ayrıca İran’ın 2020 
ve 2024 ABD seçimlerine 
müdahale etmeye çalıştığını 
iddia ederek operasyonu bu 
suçlamayla da ilişkilendirdi. 

Washington yönetiminin uzun 
süredir nükleer program ve 
bölgesel güvenlik gerekçesiyle 
baskı altında tuttuğu Tahran’a 
karşı askeri seçeneği devreye 
sokması, diplomasinin tama-
men rafa kaldırıldığı yönünde 
değerlendirmelere neden oldu.

Enerji nakil hatlarının geç-
tiği Körfez havzasında çatışma-
nın büyümesi, küresel petrol 
piyasaları ve deniz ticareti 
açısından da ciddi riskler barın-
dırıyor. Bölge ülkeleri alarm du-
rumuna geçerken, uluslararası 
toplumdan henüz krizi durdu-
rabilecek güçlü bir diplomatik 
inisiyatif gelmedi.ABD’nin 
doğrudan savaşa girmesi ve 
İran’ın çok cepheli misillemesi, 
Orta Doğu’yu yalnızca iki ülke 
arasında değil, bölgesel ve kü-
resel güçlerin dahil olabileceği 
geniş çaplı bir çatışmanın eşiği-
ne getirdi. Sahadaki gelişmeler, 
önümüzdeki saat ve günlerin 
savaşın kapsamını belirleyece-
ğini gösteriyor.  Oğuz Şayir
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Leş Kargaları 
Yine Geldi

Orta Doğu’da aylardır 
tırmandırılan gerilim dün 
sıcak çatışmaya dönüştü. 

Amerika Birleşik Devletleri, 
İsrail’le tam koordinasyon 
içinde İran’a yönelik geniş 

çaplı hava ve füze saldırıları 
başlattı. Başkent Tahran 

başta olmak üzere İsfahan, 
Kum, Kerec, Kirmanşah 

ve Buşehr’de art arda 
patlamalar meydana 

geldi. Bölge genelinde 
hava sahaları kapatılırken, 

Körfez hattı fiilen savaş 
alarmına geçti.

İran'DAN, misilleme saldırıSI
İsrail’in İran’a yönelik sal-

dırılarının ardından Tahran’da 
hava savunma sistemleri dev-
reye girdi, başkentin batı ve 
merkezinden patlama sesleri 
duyuldu. İran Devrim Muha-
fızları Ordusu, İsrail'e karşı 
saldırıya başladıklarını açık-
larken, İçişleri Bakanlığı kamu 
düzeni için tüm imkanların 
seferber edildiğini duyurdu.

İran medyası, İsrail’in 
İran’a yönelik başlattığı 
saldırının ardından başkent 
Tahran’da hava savunma 
sistemlerinin devreye girdiğini 
bildirdi. Habere göre başken-
tin batısı ve merkezinden 
yeni patlama sesleri duyul-
du. İran Devrim Muhafızları 
Ordusu’ndan yapılan açıkla-
mada ise İran’a yönelik saldırı-
lara karşılık olarak misilleme 
başlatıldığı bildirildi. Açıkla-
mada, "Düşman tarafından 
İran İslam Cumhuriyeti’ne 
yönelik saldırısına karşılık 
olarak işgal altındaki toprak-
lara yönelik geniş çaplı füze ve 
insansız hava aracı saldırıları-

nın ilk dalgası başlatılmıştır" 
ifadelerine yer verildi.

İran İçişleri Bakanlığı 
da ABD ve İsrail’in başkent 
Tahran ile bazı şehirlere yö-
nelik saldırılarının ardından 

yazılı bir açıklama yayımladı. 
Saldırıların kınandığı belir-
tilen açıklamada, "Düşman, 
uluslararası hukuku hiçe 
sayarak ve müzakereler devam 
ederken ülkemize yeniden 

saldırmıştır. İçişleri Bakanlığı 
olarak kamu düzenini ve hu-
zuru sağlamak, vatandaşlara 
kesintisiz hizmet sunmak için 
tüm imkanlarımızı seferber 
etmiş bulunuyoruz" ifadeleri 
kullanıldı. İçişleri Bakanı’nın 
ülke genelindeki valilere tali-
mat gönderdiği, illerin mevcut 
durumuna ilişkin raporla-
rın ivedilikle iletilmesinin 
istendiği ve vatandaşların acil 
ihtiyaçlarının karşılanması 
için tüm kapasitenin devreye 
alınmasının talep edildiği 
kaydedildi. Ayrıca Ulusal Kriz 
Yönetim Merkezi’nin oluş-
turulduğu ve il kriz yönetim 
birimleri ile ilgili kurumlara 
gerekli talimatların iletildi-
ği bildirildi. Vatandaşlara 
soğukkanlı olmaları çağrısın-
da bulunularak, "Şehiriçi ile 
şehirlerarası seyahatlerinizi 
mevcut şartlara göre planla-
yın. Haberleri yalnızca resmi 
kaynaklardan, özellikle devlet 
televizyonundan takip edin ve 
asılsız haberlere itibar etme-
yin" uyarısında bulunuldu.

Dün sabah yine gökyüzü 
hüzünle boyandı, yine barut 
kokusu genizlerimizi yaktı. 
Haber bültenlerine düşen 
o soğuk satırlar, aslında 
bir coğrafyanın değil, bir 
inancın ve o inanca sahip 
olduğunu iddia edenlerin 
hazin hikayesini anlatıyordu: 
ABD ve İsrail, İran’a yöne-
lik ortak operasyon başlattı.

Bu cümleyi okuyup geç-
mek ne kadar kolay değil 
mi? Oysa üzerinde durup 
düşününce insanın kalbi 
daralıyor, ruhu sıkışıyor.

Bir tarafta aralarında 
binlerce kilometre mesafe 
olan, okyanus ötesinden ge-
lip bu toprakların haritasına 
kanla müdahale eden bir 
"ittifak" var. Aralarındaki 
mesafe ne kadar uzak olursa 
olsun, çıkarları, hedefleri 
ve en acısı "iradeleri" bir. 
Okyanusları, kıtaları aşarak 
el ele veriyor, aynı hedefe 
aynı hırsla vurabiliyorlar.

Öte yanda ise biz va-
rız... Aynı kıbleye dönen, 
aynı kitaba inanan, aynı 
Peygamber’in (sav) sancak-
tarlığını yapmış olan koca 
bir İslam dünyası. Birbi-
rimize komşuyuz; duvar-
larımız bir, suyumuz bir, 
tarihimiz bir. Ama ne yazık 
ki kalplerimiz arasındaki 
mesafe, Washington ile Tel 
Aviv arasındaki mesafeden 
çok daha uzak.

Biz "Birlikte rahmet, 
ayrılıkta azap vardır" 
buyruğuna iman etmiş bir 
ümmetin evlatları değil 
miydik? Komşusu açken 
tok yatmayı zul sayan 
bizler, komşumuzun üzerine 

bombalar yağarken nasıl bu 
kadar sessiz, nasıl bu kadar 
parçalanmış kalabiliyoruz? 
Yan yana dizilmiş tespih 
taneleri gibi durmamız ge-
rekirken, imamesi kopmuş 
birer dane gibi her birimiz 
bir tarafa savrulmuşuz.

Batı, kendi içindeki 
binlerce yıllık kavgaları bir 
kenara bırakıp "stratejik 
ortaklık" kurabiliyorken; 
bizler mezhep, meşrep 
ve küçük siyasi hesaplar 
uğruna birbirimize "hasım" 
kesildik. Onlar binlerce 
kilometreden gelip birbirine 
sarılıyor, biz ise kapı kom-
şumuzun elini tutmaktan 
imtina ediyoruz.

Bugün İran’a düşen 
bomba, aslında sadece bir 
devlete değil, bu coğrafya-
nın haysiyetine ve birleşe-
meyen iradesine düşmek-
tedir. Yarın sıranın kime 
geleceğini sormanın artık 
bir manası kalmadı; çünkü 
biz birlik olamadığımız her 
gün, sıramızı zaten kendi 
ellerimizle savıyoruz.

Üzgünüm... Hem de çok 
üzgünüm. Coğrafyamızın 
ortasına çekilen o suni sınır-
lar meğer sadece topraklara 
değil, yüreklere de çekilmiş. 
Biz o sınırları kutsadıkça, 
okyanus ötesinden gelenler 
bizim bahçemizde at koş-
turmaya devam edecek.

Rabbimizden niya-
zım, bizlere yeniden "bir" 
olmayı, "biz" olmayı ve şu 
uykudan uyanmayı nasip 
etmesidir. Yoksa bu tefrika 
ateşi, hepimizi tek tek ama 
aynı hüzünle yakmaya 
devam edecek.

Bin Kilometrelik 
İttifak ve Bizim 
Sessizliğimiz

Süleyman Efe

Araştırmacıların yaptığı 
yeni bir keşif, insanların 
düşüncelerini ve duyguları-
nı yazıya dökme tarihinin, 
bugüne kadar bilindiğin-
den on binlerce yıl daha 
eski olabileceğini ortaya 
koydu. Bilim insanları, 
Almanya’daki mağaralarda 
bulunan mamut dişleri üze-
rindeki çizgi, çentik, nokta 
ve haç benzeri sembollerde 
anlamlı desenler tespit etti. 
Bu semboller, 45.000 yıl 
öncesine dayanıyor.

Tarihçiler bugüne kadar 
yazının ilk örneklerini, 
yaklaşık 5.000 yıl önce 
Mezopotamya’da geliştiri-
len proto-çivi yazısı olarak 
kabul ediyordu. Ancak 
Almanya’daki sembollerin 
anlamı hala kesin olarak 
bilinmiyor. Araştırmanın 
yazarlarından Saarland 
Üniversitesi’nden Prof. 
Christian Bentz, “Taş 
Devri’ne ait işaret dizileri 
yazının erken bir alternatifi 
niteliğinde” dedi.

Berlin Prehistorya ve 
Erken Tarih Müzesi’nden 
araştırmacı Ewa Dutkie-
wicz, çalışmanın Taş Devri 
insanlarının modern insan 
kadar zeki olduğunu göster-
diğini belirtti. Dutkiewicz, 
“Şimdiye kadar çeşitli eser-
lerdeki sembol dizilerinin 
sadece küçük bir kısmını 
çözümleyebildik” ifadelerini 
kullandı.

Araştırma ekibi, 260 
nesne üzerinde yer alan 
3.000’den fazla karakte-
ri inceleyerek, yazının 

“DNA’sını” oluşturabi-
lecek bir sembol sistemi 
tespit etti. Bazı örnekler, 
Almanya’nın güneyinde-
ki Baden-Württemberg 
bölgesinde yer alan Lone-
tal adlı 37 kilometrelik 
mağara sisteminden elde 
edildi. Bir mamut dişin-
den oyulmuş küçük heykel 
üzerinde dikkatlice kazın-
mış çaprazlar ve noktalar 
bulundu. Ayrıca, Achtal Va-
disi’ndeki Geißenklösterle 
Mağarası’nda bulunan 
“adorant” adlı fil dişi pla-
kada, aslan-insan figürü 
üzerinde sıralı noktalar ve 
çentikler tespit edildi. Araş-
tırmacılar, bu düzenlemele-
rin özellikle sırt kısmındaki 
noktaların iletişim amacıyla 
yapıldığını düşünüyor.

Prof. Bentz’e göre, Pale-
olitik dönemin avcı-topla-
yıcıları, Mezopotamya’daki 
ilk çivi yazısından 40.000 
yıl önce, bilgi yoğunluğu 
açısından benzer bir sembol 
sistemi geliştirdi. Araş-
tırmacılar, sembollerdeki 
anlamın ipucunu, işaret-
lerin yoğunluk ve tekrar 
oranlarında buldu. Dizi-
limlerdeki tekrar ve tahmin 
edilebilirlik oranı, çok daha 
sonraki proto-çivi yazısıyla 
karşılaştırılabilir düzeyde 
çıktı. Figürinlerdeki sembol 
yoğunluğunun, aletlerdeki 
yoğunluktan daha fazla 
olduğu gözlendi. Ekip, bu 
bulguların bilgi aktarımının 
Paleolitik dönemde insan-
lar için önemli olduğunu 
gösterdiğini vurguladı. 

 Yazının Kökeni 40 Bİn 
Yıl Daha Eskİ Olabİlİr



Mart ayında tiyatroseverleri 
Haldun Taner'den Musahip-
zade Celal'e, Orhan Veli'den 
Shakespeare'e klasik ve modern 
yazarların eserlerinin öne çıktı-
ğı zengin bir repertuvar bekli-
yor. İstanbul Şehir Tiyatroları, 
martta 40 oyunu tiyatroseverle-
rin beğenisine sunacak.

William Shakespeare'in 
eserlerinden Başar Sabuncu'nun 
derleyip uyarladığı "Bir Ata 
Krallığım" Üsküdar Musahip-
zade Celal Sahnesi, "Bir Ziya-
ret" Harbiye Muhsin Eruğrul 
Sahnesi, "Yaşamak mı Yoksa 
Ölmek mi" Kağıthane Sadabad 
Sahnesi, "Gök Kubbe" Ümraniye 
Sahnesi, "Öksüzler" Üsküdar 
Kerem Yılmazer Sahnesi, "Ben 
Medea Değilim" Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi 
ve "İkinci Perdenin Başı" Müze 
Gazhane Meydan Sahne'de 4-7 
Mart'ta izlenebilecek.

"Uçurtmanın Kuyruğu" 
7 Mart'ta Beylikdüzü Rasim 
Öztekin Sahnesi'nde beğeniye su-
nulurken, "Öylece Durur Zaman" 
Harbiye Muhsin Ertuğrul Sahne-
si, "Gözlerimi Kaparım Vazifemi 
Yaparım" Kağıthane Sadabad 
Sahnesi, "Oscar" Üsküdar Musa-
hipzade Celal Sahnesi, "Harami-
ler" Ümraniye Sahnesi, "Yaftalı 
Tabut" Üsküdar Kerem Yılmazer 
Sahnesi, "Sevgili Yelena Sergeyev-
na" Müze Gazhane Prof. Dr. Sevda 
Şener Sahnesi ve "Gidion'un 
Düğümü" Müze Gazhane Meydan 
Sahne'de 11-14 Mart'ta sergilene-
cek. "Ödüllü" 2, 9 ve 16 Mart'ta 
Müze Gazhane Meydan Sahne'de, 
"Gölge" 14 Mart'ta, "Maviydi 
Bisikletim" 28 Mart'ta Beylikdüzü 
Rasim Öztekin Sahnesi’nde tiyat-
roseverlerle buluşacak.

"Savaş ve Barış" Harbiye Muh-
sin Ertuğrul Sahnesi, "Yoldan 
Çıkan Oyun" Kağıthane Sadabad 
Sahnesi, "Kahvaltıya Kalsana" 

Üsküdar Musahipzade Celal 
Sahnesi, "Ağrı Dağı Efsanesi" 
Ümraniye Sahnesi, "Yenilmez" 
Üsküdar Kerem Yılmazer Sahnesi 
ve "Tartuffe" Müze Gazhane Prof. 
Dr. Sevda Şener Sahnesi'nde 
18 ile 21 Mart'ta izlenebilecek. 
"Cadı Kazanı" Kağıthane Sada-
bad Sahnesi, "Fosforlu Cevriye" 
Ümraniye Sahnesi, "Köpek Kal-
bi" Üsküdar Kerem Yılmazer Sah-
nesi, "Geçmişin Gölgesi" Müze 
Gazhane Prof. Dr. Sevda Şener 
Sahnesi ve "Sivrisinekler" Müze 
Gazhane Meydan Sahne'de 25-28 
Mart'ta sahnelenecek. "Mer-

haba Çocuk", Harbiye Muhsin 
Ertuğrul Sahnesi, "Benim Küçük 
Yıldızım" Kağıthane Sadabad 
Sahnesi, "Sevdalı Bulut" Üskü-
dar Musahipzade Celal Sahnesi, 
"Rüya" Ümraniye Sahnesi, "Elma 
Kurdu Kırtık" Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi 
ve "Bir Gece Masalı" Beylikdüzü 
Rasim Öztekin Sahnesi'nde 8 ve 
15 Mart'ta izleyicinin beğeni-
sine sunulacak. "Sesler Ülke-
si" Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi, "Masal" Kağıthane 
Sadabad Sahnesi, "Fındıkkıran" 
Ümraniye Sahnesi, "Bekçi ile 

Postacı" Müze Gazhane Prof. Dr. 
Sevda Şener Sahnesi ve "Çöpsüz 
Dünya" Beylikdüzü Rasim Özte-
kin Sahnesi'nde 22 ve 29 Mart'ta 
tiyatroseverlerle buluşacak.

"Sesler Ülkesi" Harbiye Muh-
sin Ertuğrul Sahnesi, "Masal" 
Kağıthane Sadabad Sahnesi, 
"Fındıkkıran" Ümraniye Sahnesi, 
"Bekçi ile Postacı" Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi 
ve "Çöpsüz Dünya" Beylikdüzü 
Rasim Öztekin Sahnesi'nde 22 ve 
29 Mart'ta tiyatroseverlerle bu-
luşacak. "Sesler Ülkesi" Harbiye 
Muhsin Ertuğrul Sahnesi, "Ma-
sal" Kağıthane Sadabad Sahnesi, 
"Fındıkkıran" Ümraniye Sahnesi, 
"Bekçi ile Postacı" Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi 
ve "Çöpsüz Dünya" Beylikdüzü 
Rasim Öztekin Sahnesi'nde 22 
ve 29 Mart'ta tiyatroseverlerle 
buluşacak. Hümay Güldağ'ın 
uyarladığı, yönettiği ve oyun-
cu olarak yer aldığı etkinliğin 
müziğini Cihan Kurtaran, dekor 
tasarımını Cihan Aşar, kostüm 
tasarımını Ahsen Nur Yaman, 
ışık tasarımını Gökhan Davulcu, 
efekt tasarımını Özgür Yaşar İşler 
yapıyor. Etkinlik 15, 29 Mart'ta 
Müze Gazhane Meydan Sahne'de 
gerçekleşecek.
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İstanbul’da Tiyatro 
Mevsimi başlıyor 

Muğla’nın Köyceğiz 
ilçesi Atatürk İlkokulu 
öğrencileri, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik 
ve yardımlaşma ruhunu 
yaşatarak anlamlı bir da-
yanışma örneği sergiledi.

Maarif anlayışının 
temel değerlerinden olan 
merhamet, paylaşma 
ve sorumluluk bilinci 
doğrultusunda öğretmen, 
öğrenci ve velilerin katkı-
larıyla ihtiyaç sahibi aile-
ler için 40 adet gıda kolisi 
hazırlandı. Ramazan’ın 
rahmet ve bereket ikli-
minde hazırlanan koliler, 
ihtiyaç sahiplerine teslim 
edildi. Öğrenciler, iyiliği 
sadece sözle değil dav-
ranışla da göstermenin 
huzurunu yaşadı. Okul 
Müdürü Ali Aydoğan 
yaptığı açıklamada "Bizim 

maarif anlayışımız; bilgiyi 
değerle, başarıyı ahlakla, 
eğitimi vicdanla buluştur-
mayı esas alır. Ramazan 
ayı da bu değerlerin en 
güçlü şekilde hissedildiği 
müstesna bir zaman dili-
midir. Öğrencilerimizin 
paylaşma ve yardımlaşma 
bilinciyle hareket etmeleri 
bizleri son derece mutlu 
etti. Bu güzel dayanış-
maya katkı sağlayan tüm 
öğretmenlerimize, velileri-
mize ve kıymetli öğrencile-
rimize teşekkür ediyorum. 
İnşallah bu iyilik halkası 
büyüyerek devam edecek-
tir" ifadelerini kullandı. 
Köyceğiz Atatürk İlkokulu 
ailesi, milli ve manevi 
değerleri yaşatan sosyal 
sorumluluk çalışmalarını 
sürdürmeye devam ede-
ceklerini belirtti.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, ekonomik 
güven endeksi şubat ayında 
ocak ayına kıyasla yüzde 1,4 
artarak 100,7 seviyesine yüksel-
di. Böylece endeks, eşik değer 
olan 100’ün üzerinde seyrederek 
Mart 2025’ten bu yana en yük-
sek seviyeye ulaşmış oldu. Mart 
2025’te endeks 100,8 seviyesin-
deydi.Tüketici güven endeksi 
de şubatta aylık bazda yüzde 2,3 
artış göstererek 85,7’ye yükseldi 
ve son 11 ayın en yüksek sevi-
yesine ulaştı. Reel kesim güven 
endeksi ise ocak ayına göre yüz-
de 1,1 artarak 104,1 seviyesine 
çıktı; bu değer, son 28 ayın en 
yüksek düzeyini işaret ediyor. 

Önceki rekor, Ekim 2023’te 
105,3 olarak kaydedilmişti.

Sektörel göstergelerde de 
iyileşme gözlendi. Perakende 
ticaret sektörü güven endeksi 
şubatta 115,9 ile 12 ayın en yük-
sek değerine çıkarken, hizmet 
sektörü güven endeksi 113,8 
seviyesinde yatay seyretti ve 
ocakta elde ettiği 10 ayın en yük-
sek değerini 11’inci aya taşıdı.

Uzmanlar, ekonomik güven 
endeksindeki bu artışın hem 
tüketici hem de reel sektör ta-
rafında iyimserliğin sürdüğüne 
işaret ettiğini belirtiyor. Şubat 
verileri, yılın ilk çeyreğinde 
ekonomik aktivitenin güçlü bir 
ivme kazandığını gösteriyor.

Köyceğiz Atatürk  
İlkokulu öğrencilerinden 

örnek kampanya

Ekonomiye Güven Yılın Zirvesinde Mehmet Akpınar

Herkes uykudaydı 
belki… ama bu milletin 
vicdanı uyanıktı.

Gençtik. Liseli 
yaşlarımızdaydık. 
Omuzlarımız dardı ama 
yükümüz büyüktü.

Bir hakikati söylemenin 
bedeli vardı. Sakal suçtu. 
Başörtüsü suçtu. Kur’an 
okumak, hadis konuşmak, 
üç kişinin bir araya gelmesi 
bile suçtu.

Biz suçlu değildik. 
Biz sadece inandığımızı 
yaşıyorduk.

Cami basıldı. 
Çocuklarımızın gözleri 
önünde götürüldük. 
Gözlerimiz bağlı, tehditler 
savruldu üzerimize. 
Psikolojik baskılar, 
sorgular… Ve iki yıl on ay 
süren cezaevi günleri.

Demir kapılar kapandı 
ama içimiz kapanmadı.

Dün suç sayılan fikirler 
bugün serbest.

Dün zindana atılanlar 
bugün başı dik.

Dün zulmedenlerin bir 
kısmı bugün mahkûm.

28 Şubat Süreci 
sadece bir siyasi tarih 
değil. O günler bir neslin 
imtihanıdır.

Biz barajdık.
Evet, baraj…
Baraj yıkılsaydı, bir 

toplumun inancı sel olurdu.
O gençler sadece bir 

dönemin mağduru değildi. 
Bir dirilişin hamuruydu. 
Bir yürüyüşün ilk adımıydı.

Dün kapalı kapılar 
ardında fısıltıyla konuşulan 
hakikatler vardı.

Bugün ise aynı 
hakikatler meydanlarda, 
çatılardan haykırılıyor.

Dün susturulanlar vardı. 
Bugün susturulamayan bir 
hafıza var.

İşte ibret tam da burada: 
Hakikat zindana atılabilir 
ama zincire vurulamaz.

Ses kısılabilir ama söz 
öldürülemez.

Adalet bir grubun değil, 
insanlığın hakkıdır.

Özgürlük bir lütuf değil, 
imtihandır.

Eğer bir gün yeryüzüne 

adalet hâkim olacaksa, o 
adalet çileyle gelecektir.

Ve Mehdi’nin safında 
yer alacak nesil, rahat 
koltuklarda değil, 
demir kapılar ardında 
yoğrulmuştur.

Sabır nedir biliyor 
musunuz?

Haksızlığa boyun 
eğmemek ama zalime 
benzememektir.

Kapı yüzüne 
kapandığında kalbini 
kapatmamak, intikam 
fırsatında adaletten 
şaşmamak, karanlıkta 
yürürken ışığa inanmak…

Biz sabretmeyi 
öğrendik.

Çünkü acele öfke, sabır 
ise kaderin dilidir.

Zulüm bağırır.
Adalet sessiz yürür.
Ama tarihe yön veren o 

sessiz yürüyüştür.
Bugün geriye dönüp 

baktığımızda öfke değil 
ibret görüyoruz.

Asıl imtihan zindana 
girmek değil; zindandan 
çıktığında kalbini temiz 
tutabilmektir.

Hakikati suç sayan 
dönemler geçer.

Gücü adalet zannedenler 
dağılır.

Ama imanla direnen bir 
nesil, zamanı geldiğinde 
yeniden ayağa kalkar.

Dün kapalı kapılar 
ardında fısıltıyla konuşulan 
hakikatler vardı, bugün 
ise çatılardan özgürce 
haykırılıyor.

Dün susturulanlar vardı, 
bugün susturulamayan bir 
hafıza var.

Dün korku hâkimdi, 
bugün umut var.

Dün baskı vardı, bugün 
hafıza var.

Dün karanlık uzundu, 
bugün ışık yükseliyor.

28 Şubat’ın gençleri 
kaybetmedi.

Sadece pişti.
Ve pişen demir, bir gün 

adaletin kılıcı olur.
Nöbet bitmedi.
Biz hâlâ buradayız.
Ve hâlâ hakikati 

haykırıyoruz. 

Yirmi Sekiz 
Şubat…

İran sınırında sakinlik hakim
ABD ve İsrail, İran’a yönelik 
saldırı başlattıklarını duyurdu. 
Başkent Tahran başta olmak 
üzere birçok kritik kentin 
hedef alındığı bildirildi. 
Türkiye-İran sınırındaki 
Gürbulak Gümrük Kapısı’nda 
ise hareketliliğin normal 
seyrinde olduğu gözlemlendi.

ABD ve İsrail tarafından ya-
pılan açıklamada, İran’a yönelik 
askeri operasyon başlatıldığı 
duyuruldu. Açıklamalara göre, 
başkent Tahran’ın yanı sıra İsfa-
han, Kum ve Kerec gibi stratejik 
öneme sahip şehirler hedef alın-
dı. Saldırıların ardından bölge-
deki gelişmeler yakından takip 
edilirken, Türkiye sınırındaki 
hareketlilikte olağanüstü bir 
durum yaşanmadığı belirtildi. 
Ağrı’nın Doğubayazıt ilçesinde 
bulunan ve iki ülke arasındaki 
önemli geçiş noktalarından 
biri olan Gürbulak Gümrük 
Kapısı’nda saldırıların ardından 
trafiğin normal seyrinde devam 
ettiği gözlemlendi.

Saldırı sırasında bomba-
ları gördüğünü söyleyen İran 

vatandaşı Meryem Muradi, "Biz 
İran’ın yanındayız. İsrail’in bize 
zarar vermesine izin vermeyiz. 
Şu anda insanlar çok korktu, 
herkes bir yerlere kaçıyor. Özel-
likle çocuklar çok korkuyor. Oto-
yollarda hareketlilik vardı, hava 
karardığında gerginlik daha da 
arttı. İnsanlar çocuklarını alıp 
başka şehirlere gitmeye başladı. 
Amerika bize zarar verirse biz de 
onun kafasını kırarız. Tahran’a 
doğru bombalar geldiğini gök-
yüzünde gördüm. İran savunma 
sistemleri devreye giriyordu. 
Sipah noktalarının, elektrik 
altyapısının vurulduğu konuşu-

luyordu. Hastaneler ve okullarla 
ilgili de iddialar vardı. İnternet 
ve telefonlar zaman zaman 
kapalıydı, insanlar bilgi alamı-
yordu. Bu da paniği büyüttü. 
Eşim hastanede, onu görmeye 
geldim. Neden korkayım ki? Bu-
rası bizim ülkemiz. Kolay kolay 
bırakıp gidecek değiliz. Yetki-
liler de "Hiçbir yere gitmeyin, 
durum kontrol altında olacak, 
size yardımcı olacağız" dedi. 
Ama buna rağmen halkta ciddi 
bir korku var. İnsanlar çocukla-
rını alıp farklı şehirlere gidiyor. 
Gerginlik sürüyor" dedi.

iran vatandaşı Mehdi Rah-

mani ise İran’ın savaşa hazır-
lıklı olduğunu vurgulayarak, 
"Sadece Amerika değil, şu anda 
sanki bütün dünya bize karşı 
durmuş gibi görünüyor. Ama 
bu aslında bizim ne kadar güçlü 
olduğumuzu gösterir. Tüm 
kuvvetler karşımızda olsa da biz 
yine buradayız ve dayanıyoruz. 
Hiçbir sıkıntı yok.

Bu bizim ilk savaşımız değil. 
Ülkemiz bugüne kadar çok savaş 
gördü, çok tecrübe kazandı. 
Dolayısıyla bir roket atıldı diye 
geri adım atacak değiliz. Ne 
yaşandıysa bunun elbette güçlü 
bir karşılığı olur. Biz toprağı-
mızı bırakıp nereye gideceğiz. 
Burası bizim anayurdumuz.

Bazı ülkeler uzaktan konu-
şabilir ama doğrudan müdahale 
etmeleri kolay değil. Böyle bir 
savaşın onların ekonomilerine 
ve maddi dengelerine de büyük 
etkisi olur. Bu nedenle tek 
başlarına açık bir müdahalede 
bulunamazlar. Eğer bir çatışma 
varsa, bu şu an İsrail’le yürüyen 
bir süreçtir. Çünkü başka bir ül-
kenin doğrudan savaşa girmesi 
kendi ekonomik çıkarlarına da 
zarar verebilir. Biz buradayız ve 
kolay kolay geri adım atmayız" 
ifadelerine yer verdi.
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Uzmanı açıkladı: akran 
zorbalığının iki nedeni, Aile 

tutumu ve sosyal medya
GAÜN’de altın kan 

çalışmasına "En 
İyi Sözel Bildiri" 

birinciliği
Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 

Hastanesi’nde gerçekleştirilen ve dün-
yada "Altın Kan" (Rhnull) olarak bilinen 
son derece nadir kan grubuna sahip 
bir hastanın hayatını kurtaran doğum 
operasyonu, tıp dünyasında önemli bir 
başarıya imza attı.

GAÜN Hematoloji Bilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Vahap Okan ve ekibinde 
yer alan Transfüzyon Merkezi Sorumlusu 
Mustafa Tekin tarafından 9. Hemato-
lojik Nadir Hastalıklar Kongresi’nde 
sunulan çalışma, "En İyi Sözel Bildiri" 
birincilik ödülüne layık görüldü.

Hematoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Vahap Okan, yaklaşık 6 mil-
yonda bir görülen Rhnull fenotipinin 
yönetimine ilişkin yaptığı değerlendir-
mede, bu kan grubunda kan hücreleri-
nin yüzeyinde bulunması gereken Rh 
antijenlerinin tamamen eksik olduğunu 
belirtti. Rh sisteminde 50’den fazla 
antijen bulunduğunu hatırlatan Okan, 
Rhnull bireylerde bu yapıların hiçbirinin 
yer almaması nedeniyle kanın biyolojik 
olarak "isimsiz" kabul edildiğini ifade 
etti.

"Altın kan" adlandırmasının kanın 
renginden değil, tıptaki değerinden 
kaynaklandığını vurgulayan Okan, Rh 
antijenlerinin yokluğunun kan hücrele-
rini daha kırılgan hale getirebildiğini ve 
bunun kronik kansızlık ile halsizlik gibi 
klinik tablolara yol açabildiğini kaydet-
ti. Rhnull fenotipine sahip bireylerin 
Rh içeren kanları reddettiğini belirten 
Okan, bu hastalara Rh negatif kanın 
dahi verilemediğini, yalnızca aynı fe-
notipe sahip donörlerden temin edilen 
kanın güvenle kullanılabildiğini söyledi.

"Altın Kan" operasyonun başarısında 
multidisipliner yaklaşımın etkili oldu-
ğunu ifade eden Prof. Dr. Okan, bu kana 
sahip olan hastaları için Türk Kızılayı 
aracılığıyla İspanya’dan temin edilen 
ve çözüldükten sonra yalnızca 72 saat 
kullanım süresi bulunan dondurulmuş 
kanların titizlikle Gaziantep’e ulaştırıldı-
ğını bildirdi. Prof. Dr. Okan, Kadın Has-
talıkları ve Doğum Anabilim Dalı’ndan 
Doç. Dr. Neslihan Bayramoğlu Tepe’nin 
gerçekleştirdiği yüksek riskli sezaryen 
operasyonu ile anne ve bebeğin sağlıklı 
şekilde hayata tutunduğu aktardı.

Çalışmayı kongrede sunan GAÜN 
Hastanesi Transfüzyon Merkezi So-
rumlusu Mustafa Tekin ise Türkiye’de 
ilk olma özelliği taşıyan bu operasyo-
nun, 9. Hematolojik Nadir Hastalıklar 
Kongresi’nde, güçlü lojistik planlama 
ve tıbbi koordinasyon başarısı sayesinde 
bilim jürisi tarafından en iyi çalışma 
seçildiğini ifade etti.

Didim’de MR ünitesi 
hizmete girdi

Sağlık altyapısı güçlendirilen Didim 
Devlet Hastanesi’nde hastalar, ileri 
görüntüleme hizmetine ilçe merkezinde 
erişebilecek.Didim Devlet Hastanesi bün-
yesinde kurulan Manyetik Rezonans (MR) 
ünitesi hizmete alındı. Hastanede sunu-
lan sağlık hizmetlerinin kalitesini artır-
mak ve teknolojik imkanları üst seviyeye 
taşımak amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında tamamlanan MR ünitesi, 
hasta kabulüne başladı. Yeni üniteyle 
birlikte vatandaşların ileri görüntüleme 
hizmetlerine daha hızlı ve etkin şekilde 
ulaşmasının hedeflendiğini ifade eden 
Didim Devlet Hastanesi’nden yapılan 
açıklamada tanı ve tedavi süreçlerinin de 
önemli ölçüde hız kazanacağı vurgulan-
dı. İlçede sağlık altyapısını güçlendiren 
yatırımın, özellikle sevk ihtiyacını azal-
tarak hastalara zaman ve erişim kolaylığı 
sağlayacağı ifade edildi.

Karapınar’da sağlık okuryazarlığı programı
Konya’nın Karapınar İlçe Sağlık 

Müdürlüğü tarafından yürütülen Sağ-
lık Okuryazarlığı Ramazan’da Sağlık 
Programı kapsamında, Karapınar 
Devlet Hastanesi bünyesinde bilgilen-
dirme standı kuruldu.

Ramazan ayı dolayısıyla vatan-
daşların sağlık konusunda bilinçlen-
dirilmesini amaçlayan program, ilçe 
halkından yoğun ilgi gördü. Kurulan 
stantlarda vatandaşlara Koruyan Sağ-
lık, Tedaviye Erişim, Acil Müdahale 
ve Yaşam Kurtarma istasyonlarında 
kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Sağ-
lık personelleri tarafından özellikle 
Ramazan ayında dikkat edilmesi 

gereken beslenme düzeni, kronik 
hastalıkların takibi ve acil durum-
larda doğru müdahale konularında 
bilgiler verildi. Program kapsamında 
vatandaşların boy ve kilo ölçümleri 
gerçekleştirilerek vücut kitle indeks-
leri hesaplandı ve gerekli durumlarda 
ilgili birimlere yönlendirme yapıldı. 
Ayrıca tansiyon ve kan şekeri ölçüm-
leri de yapılarak riskli değerlere sahip 
vatandaşlar uygun branş poliklinikle-
rine yönlendirildi. Yetkililer, top-
lum sağlığını koruma ve sağlık okur 
yazarlığını artırma amacıyla benzer 
etkinliklerin yıl boyunca devam ede-
ceğini belirtti.

Halk arasında ’çikolata kisti’ 
olarak bilinen endometrio-
zis, üreme çağındaki her 10 
kadından birinde görülerek 
önemli bir halk sağlığı sorunu 
olmaya devam ediyor. 

Uzmanlar, belirtileri pek çok 
hastalıkla karıştırılabildiği için tanı 
sürecinin gecikebildiğine dikkat 
çekiyor. Hastalığın teşhisinin 
bazı vakalarda 10 yılı bulabildiği 
belirtilirken, bu süreçte hastalar 
farklı branşlarda birçok doktora 
başvurarak zaman kaybedebiliyor. 
Türkiye’de yaklaşık 2 milyon kadını 
etkilediği tahmin edilen endo-
metriozis, bel ve sırt ağrısı, kronik 
yorgunluk, karın ağrısı, şişkinlik ve 
gaz gibi toplumda sık görülen şika-
yetlerle kendini gösterebiliyor. An-
cak bu belirtiler çoğu zaman başka 

nedenlere bağlandığından hastalık 
fark edilmeden ilerleyebiliyor.

Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Prof. Dr. Nuray Bozkurt, 
Endometriozis Farkındalık Ayı 
kapsamında yaptığı açıklamada, 
"Rahmin iç duvarını döşeyen 
dokunun rahim dışında yerleş-
mesi olarak tanımlanan endo-
metriozis, bazı hastalarda hiçbir 
belirti vermeden ilerleyebilirken; 
çoğu hastada kronik karın ağrısı, 
özellikle adet döneminde şiddetli 
ağrı ve aşırı kanama gibi ciddi 
sorunlara yol açabiliyor" dedi.

Aynı zamanda Endometriozis 
ve Adenomyozis Derneği yöne-
tim kurulu üyesi olan Bozkurt, 
hastalığın erken tanısının yaşam 
kalitesi açısından büyük önem 
taşıdığını vurguladı.
Kısırlığa kadar  
gidebilen riskler taşıyor

Endometriozisin bağırsakla-
rı etkilemesi durumunda ağrılı 

dışkılama; mesaneye yayılması 
halinde ise kanlı idrar ve yan-
ma gibi şikayetler görülebiliyor. 
Üreme organlarında oluşturduğu 
hasar ise kısırlığa kadar varabilen 
ciddi sonuçlar doğurabiliyor.
Uzmanlardan önemli uyarı

Bozkurt, şiddetli adet ağrısı, 
geçmeyen karın ve bel ağrısı, 
ağrılı ilişki ve aşırı kanama gibi 
şikayetlerin normal kabul edil-
memesi gerektiğini belirterek, 
bu belirtileri yaşayan kadınların 
vakit kaybetmeden bir kadın 
hastalıkları ve doğum uzmanına 
başvurmalarını önerdi.

Mart ayı Endometriozis Far-
kındalık Ayı dolayısıyla uzman-
lar, erken teşhisin hem hastalı-
ğın ilerlemesini önlemede hem 
de kadınların yaşam kalitesini 
artırmada kritik rol oynadığını 
hatırlatarak toplumsal bilinçlen-
dirme çalışmalarının artırılması 
gerektiğinin altını çiziyor.

Bolu’da son dönemde 
artış gösteren akran 
zorbalığı vakalarına ilişkin 
açıklamalarda bulunan Uzman 
Psikolog Çağın Mert Öğüt, 
"Akran zorbalığının sebebi aile 
tutumu ve sosyal medya" dedi.

Bolu’da son zamanlarda artış 
gösteren ve dikkat çeken akran 
zorbalığı olaylarına ilişkin Uzman 
Psikolog Çağın Mert Öğüt değerlen-
dirmelerde bulundu. Öğüt, zorba-
lığın temelinde yatan nedenlere 
değinerek, hatalı aile tutumları ile 
sosyal medyanın gençler ve çocuk-
lar üzerindeki olumsuz etkisine 
vurgu yaptı. Akran zorbalığıyla 
ilgili doğru mücadele yöntemleri 
hakkında da bilgilendirmelerde 
bulunan Uzman Psikolog Öğüt, 
mağdurların durum karşısında 
yalnız kalmaması gerektiğini 
hatırlattı. Zorbalıkla karşı karşıya 
kalındığında izlenmesi gereken yol-
ları aktaran Öğüt, bu tür olaylara 
maruz kalanların mutlaka durumu 
aileleriyle paylaşması ve ilgili mer-
cilerden profesyonel yardım alması 
gerektiğinin altını çizdi.
"İlerleyen süreçte tutumlarımız 
çocuklarımızı etkilemeye başlıyor"

Akran zorbalığını uygulayan ço-
cukların, aileden gördüğü tutumla-
rı sergilediğinden bahseden Uzman 
Psikolog Çağın Mert Öğüt, "Bunun 
bir sürü faktörü olsa bile aslında iki 
maddeye ayırabiliriz. İlki, çocukla-
rın sosyal medya üzerinden maruz 
kaldığı içerikler diyebiliriz. İkincisi 
de aile tutumu. Çünkü ilerleyen 
süreçte tutumlarımız çocukları-
mızı etkilemeye başlıyor. Çocuklar 
aslında o tutumların devamını 
getirerek bu şekilde davranan birey-
ler olmaya başlıyor. Çocukların ve 
gençlerin maruz kaldıkları içerikler 
için öncelikle bunların takip edil-
mesi gerekiyor. Maalesef her zaman 

takip etme yapılamayabiliyor. Bu-
rada çok önemli bir silahımız var; 
çocuklarımızla aramızdaki bağı 
koruyabilmek. Çocuğumuz, onu ra-
hatsız eden ya da ona farklı gelen, 
ürkütücü gelen bir içerik gördüğü 
zaman gelip ailesiyle paylaşması ve 
bu bağı koruyabilmek elimizdeki en 
güçlü silah oluyor. Böylelikle takip 
edemediğimiz konularda çocukla-
rın güvenini kazanarak onların ne 
izlediklerini ya da nelere maruz kal-
dıklarını öğrenebiliyoruz" dedi.
"Doğru yöntemlerle mücadele 
etmek çok önemli"

Akran zorbalığı eğiliminde olan 
ve zorbalığa uğrayan çocuklarla 
ilgili doğru mücadele yöntemleri 
seçilmesi gerektiğini vurgulayan 
Çağın Mert Öğüt, "Öncelikle zor-
balık yapan ya da zorbalığa ma-
ruz kalan şeklinde düşünebiliriz. 
Ailenin tutumları gayet yolunda 
olsa bile bazen çocuklar etkilendik-

leri durumda zorbalık davranışına 
başvurabiliyor. Burada mümkünse 
ailenin bu konuya destek vermesi, 
bu konuyu önemsemesi ve destek 
almaları çok faydalı olur. Zorbalı-
ğa uğrayan tarafta ise haklıyken 
haksız duruma düşmemek duru-
munu biz çok önemsiyoruz. Doğru 
yöntemlerle mücadele etmek çok 

önemli. Burada çocuk veya genç 
gerekli mercilerden yardım alabilir. 
Örneğin okul yönetiminden, reh-
berlik biriminden, öğretmeninden 
ve en önemlisi ailesine bu konuyu 
açarak bu konuda nasıl ilerleme-
si ve nasıl bir tutum geliştirmesi 
gerektiğini yetkili mercilerle ve ai-
lesiyle görüşmesi çok önemli olur" 
şeklinde konuştu.

Sözlerinin sonunda çocuklara 
ve ailelere tavsiyelerde bulunan 
Çağın Mert Öğüt, "Çocukların, 
gençlerin maruz kaldığı içerikleri 
takip edebilmek çok önemli. Eğer 
takip edemiyorsak aramızdaki bağı 
güçlendirip onların bize bunları an-
latması en önemli silahımız haline 
geliyor. Bağımızı kesinlikle güçlü 
tutmalıyız. Bununla beraber kendi 
tutumlarımızı gözden geçirmeliyiz. 
Ve çocuklarımızın tutumlarıyla 
ilgili bir yanlışlık gözlemliyorsak 
bununla ilgili gerekirse destek al-
malıyız" ifadelerini kullandı.

Her 10 kadından birini etkileyen  
sinsi hastalık: Endometriozis
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Uçurumun 
kıyısındaki türbede 
Ramazan yoğunluğu

Tarsus’ta 
çocuklardan anlamlı 

tiyatro gösterisi

Gençlik ve Spor Bakanlığı Gençlik 
Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 81 
ilde düzenlediği "Kampüs İftarları 2026" 
programı Malatya'da İnönü Üniversitesi 
ev sahipliğinde gerçekleşti.

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhunu kampüs ortamında 
yaşatmayı amaçlayan programa üniversite 
öğrencileri yoğun ilgi gösterdi. Turgut Özal 
Kongre ve Kültür Merkezi'nde gerçekleşti-
rilen programa İnönü Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Sağlam, Sağlık 
Kültür ve Spor Daire Başkanı Hakan Tunç, 
Kültürel Hizmetler Şube Müdürü Hilal Ak-
soy, Malatya Büyükşehir Belediyesi Gençlik 
ve Spor Hizmetleri Daire Başkanı Mükremin 
Yağbasan, Gençlik ve Spor İl Müdür Yardım-
cısı Suat Arıkan, idari ve akademik persone-
lin yanı sıra çok sayıda öğrenci katıldı.

Kur'an'ı Kerim tilavetinin ardından 
konuşan Gençlik ve Spor İl Müdür Yardım-
cısı Suat Arıkan, öğrencilerin Ramazan 
ayını tebrik ederek katılımlarından dolayı 
teşekkür etti. Ramazan ayının manevi 
iklimine dikkat çeken Arıkan, "Bakanlı-
ğımızın 81 ilde gerçekleştirdiği kampüs 
iftarlarının bir ayağı da burada gerçekleş-
tiriliyor. İnşallah Rabbim bizleri hayırlı 
etkinliklerde tekrar bir araya getirmeyi 
nasip eder. Ramazan deyince akla değerle-
rin hakim olduğu bir zaman dilimi geliyor. 
Sabrı, merhameti, inceliği ve estetiği bu 
ayda yoğun bir şekilde yaşıyoruz. Rabbim 
tuttuğumuz oruçlarla birlikte bizleri bir 
arınma sürecine eriştirsin. Oruçlarımızı 
kabul eylesin inşallah" diye konuştu.

Çorum İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen ’Hat, Tezhip ve 
Ebru’ programında 50’den 
fazla eser sergilendi.

Çorum’da Mevlid-i 
Nebi’nin bin 500. yılına 
özel olarak hazırlanan "Hat, 
Tezhip ve Ebru" sergisi, il 
merkezindeki AVM’de vatan-
daşların beğenisine sunul-
du. Çorum İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü koordinesinde ve 
Çorum Halk Eğitim Merkezi 
tarafından organize edilen ve 
"2025 Aile Yılı" ve "Eğitimin 
Yüzyılı" kapsamında açılan 
serginin açılışı il protoko-
lü ve davetliler tarafından 
kesildi. Sergide, kursiyerler 
ve usta öğreticiler tarafından 
hazırlanan hat, tezhib ve 
ebru çalışmalarından oluşan 
50’den fazla eser yer alıyor. 

Programa AK Parti Çorum 
Milletvekili Yusuf Ahlatçı, 
Çorum Belediye Başkanı 
Dr. Halil İbrahim Aşgın, İl 
Milli Eğitim Müdürü Cemil 
Çağlar, protokol üyeleri ile 
sanatseverler katıldı.

Sergi açılışında konuşan 
Çorum Belediye Başkanı Dr. 
Halil İbrahim Aşgın, "Bir sa-
natçının tuvalinde, kağıdın-
da, camında ya da serami-
ğinde mutlaka gönlündeki 
rahmet iklimi, muhabbet 
ve sevgi bir şekilde yansır. 
Bazen bu duygu, bir zikr ola-
ra, bazen de "Elif" şeklinde 
Allah’ın adını simgeleyen bir 
işaret olarak karşımıza çıkar. 
Sanatçılarımızın eserlerinde 
bu manevi derinliği açıkça 
görmek mümkündür. Bu 
eserleri ortaya koyan her bir 
sanatkârımız, gönlünde taşı-
dığı bu duyguları sanatına 
bilinçli bir şekilde yansıt-
mış; rahmeti, muhabbeti ve 

sevgiyi estetik bir ifade diliy-
le görünür kılmıştır" dedi.

Çorum İl Milli Eğitim 
Müdürü Cemil Çağlar da, 
"Ramazan’ın ruhuna ait 
birliğimizi, beraberliğimizi, 
kardeşliğimizi, yardımlaşma 
ve dayanışma duygularımızı 
ön plana alan etkinlikleri-
miz tüm okullarımızda aynı 
coşkuyla devam ediyor. Bu 
coşkunun bir yansıması 
olarak bugün burada, usta 
öğreticilerimizin ve öğrenci-
lerimizin katkılarıyla şahane

Programda eserleri gör-
mekten mutluluk duyduğu-
nu ifade eden Milletvekili 
Yusuf Ahlatçı is, "Bugün 
Çorum’umuzla bu güzel 
ortamda bu eserleri görmek-
ten bu kardeşlerimizin bu 
tablolarını bu oluşturdukları 
eserleri görmekten büyük 
mutluluk duyduğumu ifade 
etmek istiyorum" şeklinde 
konuştu.

Ramazan ayının huzur 
ve bereketini birlikte 
yaşamak isteyenler hem 
Cuma namazını eda 
etmek, Abdulvahabi Gazi 
Hazretleri'nin türbesini ve 
şehzadelerin kabirlerini 
ziyaret ederek dua etmek 
için uçurumun kıyısındaki 
camiye akın ettiler. Namaz 
saatinde cami tamamen 
doldu. Sandukaların başın-
da ise yoğunluk yaşandı.
"Her cuma buraya 
gelmeye çalışıyorum"

Türbede dua eden Arif 
Hikmet Koçtürk, "Sivas 
için büyük ve mübarek bir 
zattır. Herkesin Allah dua-
larını kabul etsin. Elimden 
geldikçe her cuma buraya 
gelip dua etmeye çalışıyo-
rum. Allah'ım bu günü-
müzü aratmasın. Bugün 
geldik ve cuma namazını 
kıldık, duamızı ettik. Bu 
mutluluğun yeri dolduru-
lamaz, ruhumu rahatlattı. 
Sabah namazında evimden 
çıkınca bu mübarek cami 
gözüküyor, elimi açıp dua 
ediyorum. Burada yatan bü-
tün Müslümanlara rahmet 
olsun. Cuma Müslüman'ın 
bayramıdır" dedi.

Ramazan ayında evliya 
ziyaretlerinin önemli 
olduğunu belirten Kadriye 
Sarıkaya, "Abdulvahabi Gazi 
Sivas'ın büyük koruyucu-
larından, Allah dostların-
dandır. Özellikle Ramazan 
aylarında evliya ziyaretleri 
çok kutsaldır. Biz her cuma 
buraya gelip bu mübare-
ğin nuruyla nurlanıp ve 
bereketiyle bereketlenip 
dualarımızı yanında etmeyi 
seviyoruz. Sivasın manevi 
koruyucularından Abdul-
vahabi Gazi Hazretleri'nin 
Allah tarafından verilen bir 
maneviyatı, bir bereketi 
vardır. Bir Sivaslı olarak 
burayı çok seviyoruz. Ab-
dulvahabi Gazi Hazretleri 
Peygamber Efendimizin 
sahabelerindendir ve o 
zamanki savaşlara katılmış-
tır. Yüzyıllar sonra buradaki 

mübarek kabri çamurun 
altında yüz sene kalmış, 
Müslüman yaşlı bir adamın 
rüyasına girip yerini belli 
etmiş ve bulunmuştur. Bu-
lunduğunda ise yeni şehit 
edilmiş gibi alnındaki kan 
izinin taze olduğu söyle-
nir. Daha sonra yeniden 
mübarek bir zatın rüyasına 
girerek burayı işaret ettiği, 
buraya defnedilmesini ve 
buraya bir cami yapılması-
nı istediği aktarılır. Sonra-
sında buraya defnedilmiş 
ve kayanın dibine cami 
yapılmıştır. Yüce Rabbim 
buraları koruyor, kıyamete 
kadar da buraya hiçbir şey 
olmaz" diye konuştu.
Abdulvahap Gazi kimdir

Abdulvahap Gazi, Eme-
viler döneminde yaşamış ve 
İslam kuvvetleriyle Anadolu 
seferine katılmış ünlü bir 
ordu komutanıdır. Taberi 
ve İbnü'l Kesir, Abdulvahap 
Gazi'nin 731 yılında şehit 
düştüğünü belirtir. Abdul-
vahap Gazi, Battal Gazi'nin 
ve Ahmet Turan Gazi'nin 
silah arkadaşıdır. Abdul-
vahap Gazi'nin Sivas'tan 
başka İznik, Elazığ ve 
Bayburt'ta da türbe ve ma-
kamları bulunmaktadır.

Rivayetlere göre Abdul-
vahap Gazi, Peygamber 
Efendimizin(sallallâhu 
aleyhi vesellem) san-
caktarıdır. Peygamber 
Efendimize(sallallâhu 
aleyhi vesellem) ait müba-
rek emanetleri Malatya'ya 
gidip Battal Gazi'ye teslim 
etmiştir. Daha sonra Battal 
Gazi ve Ahmet Turan Gazi, 
Anadolu'yu İslamlaştırmak 
için birlikte hareket etmiş-
lerdir. Abdulvahap Gazi, 
Soğuk Çermik yakınların-
daki bir savaş sırasında Ah-
met Turan Gazi ile birlikte 
şehit düşmüş; sel sularına 
kapılarak kaybolmuştur. 
Daha sonra görülen bir 
rüyanın ardından bedeni 
bulunarak, Yukarı Tekke'de 
uçurumun kenarında def-
nedilmiştir.

Tarsus Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu’nun 3 aylık 
drama atölyesi, çocukların 
sahnelediği ‘Kırmızı Bantlı 
Kız’ oyunu ile tamamlan-
dı. Farklılıklara saygı ve 
empati temasıyla sahnele-
nen gösteri, izleyicilerden 
yoğun alkış aldı.

Tarsus Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu tarafından ger-
çekleştirilen Drama Oyun 
Çıkarma Atölyesi, üç aylık 
eğitim sürecinin ardından 
sahnelenen ‘Kırmızı Bantlı 
Kız’ adlı tiyatro oyunu ile 
tamamlandı. Haftanın 
belirli günlerinde düzenli 
olarak uygulamalı drama 
eğitimi alan çocuklar, süreç 
boyunca özgüven kazanma, 
birlikte üretme, empati 
kurma ve ekip ruhunu 
deneyimleme fırsatı buldu. 
Yoğun prova sürecinin 

ardından sahneye çıkan ço-
cuklar, başarılı performans-
larıyla dikkat çekti.

Masal kahramanlarının 
eğlenceli bir balosunda ge-
çen oyunda, kendini farklı 
hissettiği için dışlandığını 
düşünen Kırmızı Bantlı 
Kızın hikayesi üzerinden, 
farklılıklara saygı, empa-
ti kurma ve hataları fark 
ederek telafi etmenin önemi 
vurgulandı. Dostluk ve anla-
yış mesajı veren oyun, seyir-
ciler tarafından uzun süre 
alkışlandı.Gösteri sonunda 
çocuklara katılım belgeleri 
takdim edildi. Tarsus Bele-
diyesi, çocukların sanatsal 
ve kişisel gelişimlerine katkı 
sunan Uygulamalı drama 
eğitimlerini sürdürmeye ve 
yeni gruplarla daha fazla 
çocuğu sanatla buluşturma-
ya devam edecek. 

Ressam Cemil Candaş, 
"Sessizliğin renk dili" 

temalı sergi açtı
Ressam Cemil Candaş, 
SANKO Sanat Galerisinde, 
"Sessizliğin Renk Dili" tema-
lı resim sergisi açtı.

Cemil Candaş, sergi açılışın-
da yaptığı konuşmada, resmin, 
insanlığın ortak dili olan sanatın, 
duyguları bir anlamda görünür 
kılabilme çabasının en önemli 
alanlarından birisi olduğunu 
söyledi. Bu görünürlüğün alfabe-
sini oluşturan renklere ve formlara 
yüklenen anlamların duygusunu 
hissedebilmenin, bakış açısıyla 
doğru orantılı olduğuna dikkat 
çeken Candaş, "Bakış açımızı 
zengin kılan, anlamlandırabilme 
çabamıza sınırsız katkılar sunan, 
yaşadığımız coğrafyanın her bir 
köşesinde izleri olan geçmiş mede-
niyetlerin bizlere sunduğu kültü-
rel mirasların payı çok büyüktür. 
İlk defa geldiğim Gaziantep, kül-
türel zenginlikleri ile ülkemizin 

ve dünyanın göz bebeklerinden-
dir. SANKO Holding bünyesinde 
sanata ve sanatçıya verilen değer 
taktire şayandır. Alışveriş merkezi 
bünyesinde sanat galerisinde sergi 
açmak farkındalık sağlar. Farkın-
da mısınız bilmem, Türkiye’de 
sanat etkinlikleri anlamında 
sıralama İstanbul, Ankara ve 
SANKO Sanat Galerisi dolayısıyla 
Gaziantep’tir" dedi.
"Resim ‘Bir an’dan çok, ‘Bir hal’ 
anlatmaktadır"

Doğa çalışmalarında konular-
dan önce atmosfere öncelik tanıdı-
ğını anlatan Candaş, "Yaşadıkları 
ortam varlıkları hissedilir kılar. 
Bulutların rüzgarla savrulduğu 
ortam, anlık olsa da sunduğu 
görsel şölen hiçbir zaman birbirine 
benzemez. Konular ve resimlerim, 
genellikle sisin, ışığın, rengin 
içinden usulca ortaya çıkar" dedi.

Bilinçli olarak ele aldığı etki 
uyandırıcı belirsizliklerin, sonsuz 
bir yalnızlık hissini harekete 

geçirdiğine vurgu yapan Candaş, 
"İnsan yoktur, fakat hissi çok güç-
lüdür. Resimlerim ‘bir an’dan çok 
‘bir hal’ anlatmaktadır. Bilinçli 
duran bir sessizliği izleyiciye ak-
tarmaya çalışıyorum" ifadelerini 
kullandı.

Resimlerinde 2001 yılından 
beri konu edindiği penguenler 
serisinde doğanın sertliğini, 
sevgi ve dayanışma kavramlarıyla 
dengelemeye çalıştığının altını 
çizen Candaş, "Soğuk coğrafyaları 
sıcak renklerle yumuşatır, figür-
leri biyolojik varlıkların ötesine 
geçirmeye çalışarak, duygusal bir 
anlatının taşıyıcısına dönüştür-
meye çabalarım. Aile, koruma ve 
birlikte var olma temaları, bu se-
ride sessizliğin renk dilini kurar. 
Sessizliğin Renk Dili, görünmeye-
ni hissettiren, bağırmadan konu-
şan ve izleyiciyi kendi iç sessizli-
ğiyle yüzleştiren bir anlatı sunar. 
Bu sergi ile izleyiciye bazen en 
güçlü halinin durmak, susmak ve 
hissettirmek olduğunu hatırlat-

maya çalıştım. Sergi açmayı çok 
istediğim SANKO Sanat Galerisine 
beni davet eden küratör, değerli 
hocam Aslı Özen’e ve galeriyi 
Gaziantep’in ötesinde ülkemiz 
sanatçılarına açan SANKO Hol-
ding yönetimine teşekkür ederim" 
ifadelerine yer verdi.

Ressamlar Gül Öztürkmen 
Demir ve Aysel Sayın, konuşmala-
rında sanatçının eserlerini yorum-
layıp, sanatçıyı kutladı.

SANKO Sanat Galerisi Yürütme 
Kurulu Üyeleri Cengiz Halil Çiçek 
ve Murat Köylüoğlu ise 2004 yılın-
da açılan galeride şimdiye kadar 
724 sanatçı tarafından 359 sergi 
açılarak Gaziantep’te kültür ve 
sanat alanında öncü rol oynadığını 
vurguladı.SANKO Park AVM Genel 
Müdürü Sait Gizir, AVM bünye-
sinde açılan sanat galerilerinin, 
sanatın her yaş, eğitim ve kültür 
düzeyindeki insana sunulmasını 
sağladığını, özellikle çocuklarda 
sanata ilgi ve merak oluşturduğu-
nu bildirdi.

Mevlid-i Nebi’nin bin 
500. yılına özel sergi 

büyük ilgi gördü

İnönü Üniversitesi 
öğrencileri kampüs 

iftarında buluştu
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"Bin yıl sürecek" 
Demişti apoleti kalabalık 
Bir/isi! 

Ne kadar şendiler! 
Tankların paleti 

Sincan caddesinde tüm 
heybetiyle seyr-ü sefer 
eylemişti. Ya sonra?.. 

 -Zulüm ile âbâd 
olanın akibeti berbad 
oldu!... 

28 Şubat bir gün 
değil, bir sürecin adıdır. 

Post modern darbe 
kavramının darbeler 
lüteratüründe ki yerini 
aldığı gündür 28 Şubat. 

28 Şubat'a dair 
hemen hemen herkesin 
belleğinde üç beş anısı, 
birkaç yaşanmışlığı 
vardır muhakkak. 

Ülkeye siyasi mali-
yetinin yanında ekono-
mik maliyetide hayli 
yüksek oldu. 

O günün şartlarında 
125 Milyar dolarlık 
ekonomik kayba sebep 
olduğu yıllar sonra or-
taya çıkmıştı. 

Her darbe alçakçadır! 
Her darbe 

ahmakçadır! 
28 Şubat darbesi de, 

tıpkı 60'ta, 12 Eylül'de 
ve en son denenen 15 
Temmuz'da ki darbeler 
kadar alçakçaydı! 

Bir gazeteci 
olarak darbeyi yazan-
lardan değilim, 
yaşayanlardanım! 

Bizzat tanığı ve 
mağduru olduğum 
28 Şubat darbes-
ini iliklerime kadar 
yaşadım.

Hapse atıldım! 
Dönemin İstiklal 

Mahkemesine eş Devlet 
Güvenlik Mahkemesinde 
yargılandım. 

Suçum; "Başörtülü 
öğrenciler üniversitelere 
alınmalı ve okuma 
hakları verilmeli" Deme-
kti... 

Sadece ben mi? 
Elbette hayır! 
Toplumun her 

katmanından, her meslek 
gurubundan binlerce 
mütedeyyin kimse darbe-
den zarar gördü. 

Başörtüsü ile Üniver-
siteye alınmadığı için 
okuma hakkı gasp edilen 
bacılar, sakalı olduğu 
için diploması ver-
ilmeyen öğrenciler, yeşil 
sermaye diye yaftalanıp 
iflasa sürüklenen iş 
insanları, gazeteciler, 
kamuya alınmayan 
başörtülü anneler 
ve ekonomiyi iflasa 
sürükleyerek mağdur 
ettikleri milyonlarca 
vatandaş!.. 

- Bin yıl sürmedi
- O günün mağrurları 

yargılandı, hesap verdi 
ve apoletleri söküldü. 

- utanç içinde 
yaşayıp, zillet içinde 
öldüler. 

- O günün siyasi 
mağdurları bugün ülkeyi 
yönetiyor. İzzet ve onur 
içinde milleti temsil 
ediyor. 

28 Şubat öncesi 
herşeyimizle mücadele 
ettik. Siyasi ikbal ve 
nüfuz beklemedik. Dava 
dedik başka birşey de-
medik. Ne ki; Dün, tüm 
olanları uzaktan seyre-
den kimileri hatta karşı 
mahallenin tellallığını 
yapanlar, davayla, ma-
neviyatla işi olmayanlar 
bugün çeşitli mevki 
ve makamlarda keyif 
çatıyor, kazanımların 
nimetlerinden tıka basa 
faydalanıyor. 

Dünya da mutlak ada-
let yok, olmayacakta! 

Külfeti bize, ni-
meti başkalarına düşen 
başörtüsü ve özgürlükler 
mücadelemizi gururla 
anıyor, 28 Şubat Post 
Modern darbesinin sene-
i devriyesinde, "Darbeyi 
ve darbecileri lanetliyo-
rum.!" 

Allah o karanlık 
günlerin tekrarını 
yaşatmasın inşaallah.

28 Şubat'a 
dair... 

Sağlık Bakanlığı, bazı basın yayın 
organlarında yer alan ve okullarda 
çocuklara yönelik “uyuşturucu testi 
yapılacağı” yönündeki iddialara ilişkin 
açıklama yaptı. Bakanlık, söz konusu 
çalışmanın herhangi bir biyolojik test 
uygulamasını içermediğini, 12–18 yaş 
grubundaki gençlerin dijital bağımlı-
lık, tütün kullanımı ve diğer bağımlı-
lık türleri açısından risk durumlarını 
değerlendirmeye yönelik anket temelli 
bir tarama programı olarak planlandığı-
nı bildirdi.

Açıklamada, programın Bağımlılık 
Bilim Kurulu’ndaki akademisyenlerle 
birlikte, uluslararası bilimsel standart-
lara uygun şekilde geliştirileceği ifade 
edildi. Çalışmanın, iletişim dili özenle 
hazırlanmış ve bilimsel geçerliliği bulu-
nan anket ve soru formları aracılığıyla 
erken risk tespiti yapmayı amaçlayan 
koruyucu bir halk sağlığı yaklaşımı 
olduğu vurgulandı.

Programın, Milli Eğitim Bakanlığı iş 
birliğiyle ve etik ile bilimsel ilkeler gö-
zetilerek hayata geçirilmesinin hedef-
lendiği belirtilirken, süreçte ailelerin 
bilgilendirilmesi ve farkındalıklarının 
artırılmasının öncelikli olduğu kayde-
dildi.

Tarama sonucunda risk altında ol-
duğu değerlendirilen gençlerin, ihtiyaç 
halinde psikolog ve psikiyatri uzmanla-
rının bulunduğu danışmanlık hizmet-
lerine yönlendirileceği; ailelerin de 
sürece dahil edilerek destek mekaniz-
masının güçlendirileceği ifade edildi.

Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Meh-
met Öntürk, Altınözü ilçesinde düzenlenen 
iftar programında yaptığı konuşmasında 
bölgeye yapılan milyonlarca TL’lik hizmetleri 
anlatarak CHP lideri Özgür Özel’e kaldırım 
taşı ve çöp konteyneri göndermesi yaptı. 
Ramazan ayının manevi iklimini yaşatmak 
için düzenlediği iftar programları kentte 
yer alan 15 ilçede gerçekleştirilmeye devam 
ediliyor.Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), 
Ramazan ayının manevi iklimini yaşatmak 
için düzenlediği iftar programları kentte 
yer alan 15 ilçede gerçekleştirilmeye devam 
ediliyor. HBB Başkanı Mehmet Öntürk, HBB 
tarafından düzenlenen iftar programları ile 
Ramazan ayında da vatandaşlarla bir araya 
geliyor. HBB Başkanı Öntürk son olarak Al-
tınözü’ndeki programda vatandaşlarla iftar 
yaptı. Altınözü Kapalı Spor Salonu’nda ger-
çekleştirilen iftar programına AK Parti Hatay 
İl Başkanı Mustafa Erdoğan ile siyasi parti 
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

TEST DEĞIL ANKET

BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN, CHP 
LIDERI ÖZEL’E KALDIRIM 

TAŞI VE ÇÖP KONTEYNERI 
GÖNDERMESI

AK Parti İstanbul mahalle 
başkanları toplantısında 
kürsüye çıkan İçişleri Bakan 
Yardımcısı Bülent Turan, 
parti teşkilatına hitaben 
yaptığı ve salonda sık sık 
alkışlarla kesilen konuş-
masıyla hem salonda hem 
Ankara kulislerinde günün 
en çok konuşulan siyasi 
çıkışına imza attı. 

Siyaseti makam değil ema-
net olarak tanımlayan Turan, 
teşkilat mensuplarına açık bir 
ilke hatırlatması yaptı: “Tırnak-
larımızla geldiğimiz bir yapıyı 
bozmayacağız, bozdurmaya-
cağız.” Konuşması boyunca 
yaptığı vurgular dikkat çeker-
ken, Turan’ın etik hassasiyetler 
üzerine durması partililerce 
ayakta alkışlandı.

Turan konuşmasında siya-
setin özünü mücadele tecrübe-
sine bağladı ve halk ozanı Neşet 
Ertaş’ın “Biz yanmadığımız 
aşkın türküsünü yazmadık” sö-
zünü hatırlatarak siyasal sorum-
luluğun fedakârlıkla yoğruldu-
ğunu söyledi. Mücadele görmüş 
kadroların hata yapmamaya 
daha çok dikkat ettiğini belirten 
Turan, teşkilata dönük mesa-
jında “En zor görev en kutsal 
görevdir, en sıkıntılı zaman en 

şerefli zamandır” diyerek siyase-
ti konfor alanı değil sorumluluk 
alanı olarak tarif etti.

Konuşmanın en dikkat çeken 
bölümlerinden biri ise makam ve 
akrabalık ilişkilerine dair verdiği 
örnek oldu. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın adaylık 
teklif ettiği dönemde, köyün-
de muhtar olan amcasından 
görevi bırakmasını istediğini 
anlatan Turan, “Bir ilde vekil 
amcası muhtar olmaz” sözleriyle 
siyasette şeffaflık ve hassasiyet 
ilkesinin altını çizdi. Bu bölüm, 
salonda en uzun alkış alan anlar-
dan biri oldu.

Görev disiplinine ilişkin vur-
gularını kendi siyasi geçmişiyle 
pekiştiren Turan, 11 yıl boyunca 
Çanakkale milletvekilliği yap-
tığı dönemde doğup büyüdüğü 
İstanbul teşkilat etkinliklerine 
özellikle katılmadığını belirte-
rek bunun nedenini “emanete 
sadakat” olarak açıkladı. Turan, 
görev alanı dışına taşmamanın 
siyasal ahlakın temel şartı oldu-
ğunu söyledi.

Konuşmasının son bölü-
münde ise kamu görevi ile parti 
görevinin aynı anda yürütül-
mesine yönelik net bir uyarıda 
bulunan Turan, bakanlığa gelen 

talepler üzerinden dikkat çeken 
bir örnek paylaştı. Bazı teşkilat 
mensuplarının hem kamu gö-
revinde çalışıp hem parti görevi 
talep ettiğini belirten Turan, bu 
tabloyu eleştirerek şu ifadeleri 
kullandı: “Bakanlığımıza ister 
istemez siyasi talepler geliyor. 
Başlıyor bizim il başkan yardım-
cımız; ‘Ben PTT’de çalışıyorum, 
belediyede işçiyim’ diyor. Ama 
mesai günü maaş alıyoruz. Hem 
kamuda çalışıp hem partide gö-
rev almak bizim prensiplerimiz-
de var mı? Çare belli: 2002 ruhu. 
Takınacağımız tavır 2002 tavrı.”

n Selime Sümeyye Abatay

AK Parti İnsan Hakları 
Başkanlığı tarafından 
81 ilde eş zamanlı 
olarak düzenlenen basın 
açıklamasında 28 Şubat 
Darbe bildirisini okuyan 
AK Parti Gaziantep İl 
Başkanı Fatih Muhaddis 
Fedaioğlu, “Amaçları iti-
barıyla 27 Mayıs neyse, 
12 Eylül neyse, 27 Nisan 
neyse, 15 Temmuz neyse 
28 Şubat da aynı şekilde 
bir darbedir” dedi.

AK Parti Gaziantep İl 
Başkanı Fatih Muhaddis 
Fedaioğlu "Postmodern dar-
be" ifadesiyle Türk siyaset 
tarihine geçen 28 Şubat 
darbesinin yıl dönümü 
münasebetiyle partisinin 
il binasında, Milletvekili 
Mehmet Eyup Özkeçeci, 
İl İnsan Hakları Başkanı 
Abdulsüphan Ceylan ve üç 
kademe teşkilat mensupları 
ile birlikte basın mensupla-
rı ile buluştu.
“MİLLETİMİZİ HAK ETTİĞİ 
DEMOKRASİ STANDARDIY-
LA BULUŞTURDUK”

28 Şubat’ın millet 
iradesine silah çekildiği 
kara bir gün olduğunu dile 
getiren Başkan Fedaioğlu, 
“28 Şubat Darbesinin 29. yıl 
dönümünde darbe ve dar-
becilik zihniyetini kınamak 
için bugün bir araya geldik. 
Öncelikle şunun altını 
çizmek isteriz ki amaçları 
itibarıyla 27 Mayıs neyse, 
12 Eylül neyse, 27 Nisan 
neyse, 15 Temmuz neyse 
28 Şubat da aynı şekilde bir 

darbedir. Hatta siyasetin 
yanı sıra topluma yönelik de 
indirilmiş ağır bir darbeden 
bahsediyoruz. Sonuçlarının 
nesillerce sürmesi amaç-
lanan, hesaplı bir şekilde 
kurgulanmış bir darbedir. 
Bu ülkenin insanının milli 
ve manevi değerlerini hedef 
almış bir pusudur. Millet 
iradesine karşı tanklar yü-
rütülmüş; seçilmiş Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümeti gö-
revden el çektirilmiş; başta 
başörtülü kadınlar olmak 
üzere bu ülkenin mütedey-
yin kesimlerine yönelik 
büyük bir zulüm dalgası 
başlatılmıştır. Bu ülkenin 
vatandaşları kendi ülkesi-
nin kurumlarına sırf dini 
hassasiyetlerinden ötürü 
sokulmamaya çalışılmıştır. 
AK Parti olarak 28 Şubat ve 
benzeri tüm darbeci ve vesa-
yetçi girişimlerin karşısında 
olduğumuzu burada bir kez 
daha ilan ediyoruz. İktida-
rımız döneminde attığımız 
adımlarla vesayet odaklarını 
teker teker çökerttik. Milli 
iradeyi bu süreçte yeniden 
inşa ederek ülkemizi ve mil-
letimizi hak ettiği demok-
rasi standardıyla buluştur-
duk” şeklinde konuştu.
“ENGELLERİ MİLLETİMİZLE 
BİRLİKTE AŞACAĞIZ”

Başkan Fedaioğlu, “Son 
zamanlarda yine başörtüsü 
ve Anadolu’muzun yerel 
kıyafetlerine yönelik çirkin 
tavrı gördükçe 28 Şubat zih-
niyetinin her an hortlayabi-
leceğini bir kez daha idrak 
ediyoruz. Maalesef bazıları 
AK Parti iktidarı dönemin-
de atılan demokratikleşme 
adımlarıyla hak ve özgür-
lükler noktasında kaydedi-
len ilerlemeye rağmen hala 
içinde bu köhne zihniyeti 
taşıyor. Bu anlamda milli 
iradenin inşası noktasında 

demokrasi bilincinin, sivil 
iradenin, sandığın gücü-
nün ne denli önemli olduğu 
bir kez daha anlaşılmakta-
dır. Bu fikirlerin karşısında 
duranlar, Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan 
ve AK Parti var diye şimdilik 
belli şeyleri söylemeye ce-
saret ve fırsat bulamıyorlar. 
Ancak ilk fırsatta neler ya-
pabileceklerinin fragmanı-
nı her seferinde milletimize 
izletiyorlar. Bu zihniyetle 
mücadele biz AK Parti için 
bir demokrasi mücadelesi-
dir; bir hak mücadelesidir; 
büyük Türkiye mücadelesi-
dir. Şunu vurgulamak lazım 
ki toplumsal barışımıza 
kasteden bu zihniyet orada 
durduğu sürece büyük ve 
güçlü Türkiye idealimize ve 
Türkiye yüzyılı vizyonumu-
za her daim ket vurulmaya 
çalışılacaktır. Ancak bizler 
tüm bu engelleri milleti-
mizle beraber aşmaktan 
geri durmayacağız” ifadele-
rini kullandı.
“DARBECİ ZİHNİYET 
KARŞISINDA DİMDİK 
DURACAĞIZ”

Darbeci zihniyet 
karşısında dimdik durma 
iradesini yılmadan sürdü-
receklerini belirten Başkan 
Fedaioğlu, “Bizler AK Parti 
olarak, Cumhurbaşkanımız 
ve Genel Başkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde ülkemize hizmet 
etme kararlılığımızı ve 
darbeci zihniyet karşısında 
dimdik durma irademizi 
yılmadan sürdüreceğiz. 
Demokrasi tarihimizde bir 
daha asla 28 Şubat benzeri 
süreçlerle karşılaşmamak 
için milli irade anlayışını 
daima diri tutmaya devam 
edeceğiz” açıklamalarında 
bulundu.
Tuba Duman Yıldızbakan

BAŞKAN FEDAİOĞLU, “MİLLİ İRADE 
ANLAYIŞINI DAİMA DİRİ TUTACAĞIZ”

“İRTIKAP”TAN GÖZALTI

28 ŞUBAT ZIHNIYETININ HER AN 
HORTLAYABILECEĞINI BIR KEZ 

DAHA IDRAK EDIYORUZ"

Bolu Belediye Başkanı 
Tanju Özcan, hakkında 
yürütülen irtikap 
soruşturması kap-
samında sabah 
saatlerinde 
gözaltına alın-
dı. Operasyon 
çerçevesinde 
13 kişinin 
daha yakalan-
dığı bildirildi.

Bolu Cum-
huriyet Başsav-
cılığı tarafından 
yürütülen irtikap 
soruşturması kapsamında 
jandarma ekipleri sabah saat-
lerinde operasyon düzenledi. 
Savcılık talimatıyla eş zamanlı 

gerçekleştirilen operasyonda 
Bolu Belediye Başkanı Tanju 

Özcan gözaltına alındı. 
Tanju Özcan, gözaltı-

na alındığını sosyal 
medya hesabın-
dan, "Jandarma 
tarafından gözal-
tına alındım" ifa-
desiyle duyurdu.

Operasyon 
kapsamında, 

belediye ile bağlan-
tılı olduğu belirtilen 

13 kişinin daha yakalandığı 
öğrenildi. Şüphelilerin jandar-
madaki işlemlerinin sürdüğü, 
soruşturmanın devam ettiği 
bildirildi.

AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Turgay Şahin 28 
Şubat post-modern darbesi-
nin yıl dönümünde yaptığı 
açıklamada, "Son zamanlar-
da yine başörtüsü ve Anado-
lumuzun yerel kıyafetlerine 
yönelik çirkin tavrı gördükçe 
28 Şubat zihniyetinin her 
an hortlayabileceğini bir kez 
daha idrak ediyoruz" dedim

28 Şubat darbesinin 
29’ncu yıl dönümü dolayı-
sıyla basın açıklaması yapan 
Başkan Şahin, darbeyi ve 
darbeci zihniyeti her zaman 
kınadıklarını ifade etti. 
Başkan Şahin, "Amaçları 
itibarıyla 27 Mayıs neyse, 12 
Eylül neyse, 27 Nisan neyse, 
15 Temmuz neyse 28 Şubat 
da aynı şekilde bir darbedir. 

Hatta siyasetin yanı sıra top-
luma yönelik de indirilmiş 
ağır bir darbeden bahsediyo-
ruz. Sonuçlarının nesillerce 
sürmesi amaçlanan, hesaplı 
bir şekilde kurgulanmış 
bir darbedir. Bu ülkenin 
insanının milli ve manevi 
değerlerini hedef almış bir 
pusudur. AK Parti olarak 28 
Şubat ve benzeri tüm darbeci 
ve vesayetçi girişimlerin kar-
şısında olduğumuzu burada 
bir kez daha ilan ediyoruz. 
İktidarımız döneminde 
attığımız adımlarla vesa-
yet odaklarını teker teker 
çökerttik. Milli iradeyi bu 
süreçte yeniden inşa ederek 
ülkemizi ve milletimizi hak 
ettiği demokrasi standardıy-
la buluşturduk.
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BILECIK 
VOLEYBOLUNDA HEDEF 

BÖLGESEL LIG

ELAZIĞ’DA BASKETBOL BÖLGE 
ŞAMPIYONASI SONA ERDI

DAVIE SELKE, SON 6 HAFTADA
 6. GOLÜNÜ KAYDETTI

BURSASPOR TEKNIK DIREKTÖRÜ 
MUSTAFA ER: "SÖZLERIMIN 

ARKASINDAYIM"
MESUT ÖZIL’DEN GÜREŞ 

MILLI TAKIMI’NA ZIYARET

Bilecik Gençlik ve Spor Kulübü vo-
leybol takımlarının antrenmanları tüm 
hızıyla sürüyor.

Bilecik Gençlik ve Spor Kulübü 
bünyesindeki bayan ve erkek voleybol 
takımları, Bölgesel Lig’de mücadele 
etmeye hazırlanıyor. Sporcular, disip-
linli ve planlı çalışmalarla yeteneklerini 
geliştiriyor ve ligde başarılı olmanın 
temellerini atıyor.

Bilecik Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Ramazan Demir, "Sporcularımıza ve 
antrenörümüz Engin Ulusoy’a başarılar 
diliyoruz. Gençlerimizin azmi ve çalış-
kanlığı, Bilecik voleybolunun geleceğine 
ışık tutuyor" dedi.

Elazığ’da düzenlenen basketbol bölge 
şampiyonası sona erdi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı koordine-
sinde düzenlenen Okul Sporları Basket-
bol Yıldızlar Bölge Şampiyonası, 23-27 
Şubat tarihleri arasında Elazığ’da ger-
çekleştirildi. Ahmet Aytar Kapalı Spor 
Salonu’nda düzenlenen organizasyona 
toplam 4 erkek-6 kız olmak üzere 100 
sporcu katılım sağladı. Dereceye giren 
okullar, düzenlenen ödül töreninde kupa 
ve madalyalarını aldı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada; "Okul 
sporlarının gençlerin fiziksel, sosyal ve 
sportif gelişimine büyük katkı sunduğu 
vurgulanarak, "İlimizde düzenlenen 
bu tür organizasyonlarla gençlerimizi 
spora teşvik etmeye, yeteneklerini ortaya 
çıkarmaya ve fair-play ruhunu aşıla-
maya devam edeceğiz. Müsabakalara 
katılan tüm okullarımızı, sporcularımızı 
ve emeği geçen antrenörlerimizi tebrik 
ediyoruz" ifadelerine yer verildi.

Başakşehirli futbolcu Davie Selke, 
Konyaspor karşısında attığı iki golle 
Süper Lig’de son 6 haftadaki 6. golünü 
kaydetti.

Trendyol Süper Lig’in 24. hafta-
sında RAMS Başakşehir, sahasında 
Konyaspor’u 2-0 mağlup etti. Karşı-
laşmada attığı iki golle yıldızlaşan 
Davie Selke, son haftalardaki formunu 
sürdürdü. 31 yaşındaki futbolcu, ligde 
çıktığı son 6 maçta 6 kez rakip fileleri 
havalandırırken, ligdeki gol sayısını 
da 7’ye yükseltti.

Selke, Trabzonspor, Kayserispor, 
Eyüpspor, Beşiktaş ve Alanyaspor’a bi-
rer gol atarken, Konyaspor karşısında 
iki kez fileleri havalandırdı.

Alman golcü, müsabakanın 76. da-
kikasında yerini Onur Ergün’e bıraktı.

Bursaspor Teknik Direktörü Mustafa Er, 
Aksaray maçı öncesi sabır ve baskı vurgusu 
yaptı. "Skor gelmese de sakin kalmalıyız" 
dedi. Bursaspor, TFF 2. Lig Kırmızı Grup 26. 
hafta mücadelesinde Kuzeyboru 68 Aksa-
ray Belediyespor’u konuk edecek. Atatürk 
Spor Kompleksi Matlı Stadyumu’nda yarın 
saat 15.30’da oynanacak karşılaşma öncesi 
Teknik Direktör Mustafa Er önemli açıkla-
malarda bulundu. Deneyimli teknik adam, 
rakibin deplasman performansına ve savun-
ma disiplinine dikkat çekerek karşılaşmanın 
zorluk derecesine vurgu yaptı.
"Skor gelmediğinde sakin kalmalıyız"

Mustafa Er, Aksaray ekibinin oyunu 
kilitleyen ve az gol yiyen bir takım olduğunu 
belirterek şunları söyledi:

"Hepsi birbirinden farklı özelliklere sahip 
ancak yarınki karşılaşmayı özellikle çok 
önemsiyorum. Deplasmanda tek mağlu-
biyeti olan bir takım. Takım savunmasını 
çok iyi yapan, oyunu kilitleyen bir ekip. 
Maçları genelde kısır geçiyor; 0-0, 1-1, 2-2 
gibi skorlar alıyorlar. Deplasmanda genelde 
bir gol atıp bir gol yiyen bir görüntüleri var. 
Zorluk derecesi yüksek bir karşılaşma olacak. 
Son iki haftadaki gibi başlayacağız; arzulu, 
istekli ve ön alan baskısıyla. Skor almaya ça-
lışacağız ama skorun gelmediği her dakikada 
sakin kalmak zorundayız." "Golün gelmediği 
anlar olabilir. Tüm senaryolara hazırlıklı 
olmak zorundayız. Seyircimizin sabırlı olma-
sını, oyuncularımızı baskı altına almadan 
desteklemeye devam etmelerini özellikle 
istiyorum. Oyuncu grubuma inanıyorum. 
Doksan dakika boyunca istekli ve oyuna 
odaklı bir anlayışla sahada olacağız."

Sarıyer’de bulunan Mersinli 
Ahmet Kireççi Güreş Milli Takım-
lar Kamp ve Eğitim Merkezi’nde 
Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı 
Taha Akgül’ün konuğu olan Mesut 
Özil, sporcularla vakit geçirdi. Özil, 
Başkan Taha Akgül ve misafirleriyle 
birlikte A Milli Serbest Güreş Takımı 
oyuncularıyla fotoğraf çektirip ant-
renmanı takip etti.

Gerçekleşen ziyaretten dolayı 
memnun olduklarını aktaran Türki-
ye Güreş Federasyonu Başkanı Taha 
Akgül, "Bugün bizim için çok özel 
bir gün. Ramazan ayındayız. Tüm 
milletimizin ramazan ayı hayırlara 
vesile olsun. Bugün çok değerli bir 
misafirimiz var. Mesut abimiz. Dün-
yaca ünlü gururumuz. Kampımızı 
ziyaret etti. Çocuklar onu görme-
yi çok istiyordu. Oyun oynarken 
gördükleri abileri, Real Madrid’den 
izledikleri abileri yanlarına geldi. 
Bu çok değerli. Bu çocuklarımız 
büyüklerde Avrupa Şampiyonası’na 
gidecekler. Türkiye’nin en iyi 
sporcularının burada Mesut abiyi 
görmeleri büyük gurur. Mesut abiyle 
daha önce futbol oynadık. Yetenek-
leri maşallah çok üst düzeyde. Şimdi 
yeteneklerine güreşte bakacağız, 
serbest güreş yapacağız. Takımımız 
Avrupa Şampiyonası’na hazırlanı-

yor. Sarıyer’deyiz şu anda. Çok güzel 
bir tesisimiz var. Bize bu imkanları 
sağlayan başta Cumhurbaşkanımı-
za, Gençlik ve Spor Bakanımıza çok 
teşekkür ediyorum. Mesut abi de bize 
her konuda destek oluyor. Kendisini 
gönülden seviyoruz. Sadece bu değil, 
ülkemizde birçok sosyal projeye katkı 
sağlıyor. İrfan Gündüz hocamız bu-
rada, eski milletvekilimiz. Mecliste 
kanunlarla güreşe çok destek verdi. 
Bugün kurban kestik, çocukların 
kazadan beladan korunması için, 
Allah kabul etsin. Birlikte iftar yapa-
cağız. Herkesin ayağına sağlık" diye 
konuştu.
Mesut Özil: "Benim gönlüm 
Fenerbahçe’den yana"

Zamanla güreşe olan ilgisi-

nin arttığını aktaran Mesut Özil, 
"Taha’yı tanıdıkça güreşe ilgim arttı. 
Söz vermiştim geleceğime, bugün 
nasip oldu. Burada olduğum için çok 
mutluyum. Buradaki tüm genç-
lere başarılar diliyorum. İnşallah 
ramazan herkese huzur ve mutluluk 
getirir" ifadelerini kullandı.

UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 turunda Liverpool ile eşleşen 
Galatasaray’a başarılar dileyen Özil, 
"Galatasaray’a başarılar diliyorum. 
Şampiyonlar Ligi’nde artık dev 
takımlar kaldı. Başarılı olmak için 
bu büyük takımları yenmeniz lazım. 
Güçlü bir takım gelmiş, inşallah tur 
atlar diyoruz" dedi.

Trendyol Süper Lig’deki şam-
piyonluk mücadelesi hakkında da 
konuşan eski futbolcu, "Benim 
gönlüm Fenerbahçe’den yana. Fe-
nerbahçe dün kazandı ama maalesef 
Avrupa’dan elendi. Belki lige daha 
fazla konsantre olurlar. Galatasa-
ray da Avrupa’da yorulacağı için 
inşallah Fenerbahçe şampiyon olur. 
Dualarım Fenerbahçe’yle. Güçlü bir 
takım kuruldu. Tabii bazı hatala-
rı görüyoruz ama sezon uzun bir 
maraton. Fenerbahçe’yi güçlü olarak 
görüyorum. Toparladılar kendilerini. 
İnşallah sezon sonunda ligi kazanır-
lar" şeklinde konuştu.

Antalyaspor ile Fenerbahçe

Fenerbahçe, Trendyol Süper 
Lig’de bugün deplasmanda 
oynayacağı Antalyaspor ile ligde 
60. kez karşı karşıya gelecek.

Trendyol Süper Lig’in 24. haf-
tasında Fenerbahçe, saat 20.00’de 
Antalyaspor’a konuk olacak. Sarı-laci-
vertliler, ligde 15 galibiyet, 8 beraber-
likle topladığı 53 puanla 2. sırada yer 
alıyor. Kırmızı-beyazlılar ise 6 galibi-
yet, 5 beraberlik ve 12 mağlubiyetle 23 
puan topladı ve 14. sırada bulunuyor. 
Ligde son maçında puan kaybeden ve 
hafta içinde UEFA Avrupa Ligi’nden 
elenen Fenerbahçe, Antalya’dan 3 
puanla dönmeyi hedefliyor.
Ligde 60. randevu

İki takım bugüne kadar Süper 
Lig’de 59 kez karşılaştı. Söz konusu 
müsabakalarda sarı-lacivertliler, 40 
kez sahadan galip ayrılırken, kırmızı-
beyazlılar ise 8 maçta galibiyet sevinci 
yaşadı. 11 mücadele de berabere sona 

erdi. Rekabette Kanarya’nın 109 golü-
ne, Akdeniz ekibi 47 golle karşılık ver-
di. Sezonun ilk yarısında Kadıköy’de 
oynanan karşılaşmayı Fenerbahçe, 
2-0’lık skorla kazandı.
Sarı-lacivertliler, Akdeniz ekibini 
son 7 maçta yendi

Son yıllarda rakibine karşı büyük 
üstünlüğü olan sarı-lacivertliler, son 
maçlarda hanesine 3’er puan yazdıra-
rak 7 maçlık galibiyet serisi yakaladı. 
Fenerbahçe, Antalyaspor ile oynadığı 
son 12 lig maçını da kaybetmedi. Bu 
süreçte 9 galibiyet, 3 beraberlik aldı. 
Kanarya bu maçlarda 24 gol kayde-
derken, kırmızı-beyazlılar 8 kez gol 
sevinci yaşadı.

Akdeniz temsilcisi, Fenerbahçe’ye 
karşı son galibiyetini 4 Ekim 2019’da 
İstanbul’da 1-0’lık sonuçla aldı.
Deplasman karnesi

Fenerbahçe, bu sezon dış sahada 
12 karşılaşmaya çıktı. 10’unu Tedesco, 
1’ini Mourinho, 1’ini de Zeki Murat 
Göle’nin yönetiminde oynayan sarı-

lacivertliler 8 galibiyet, 4 beraberlik 
elde etti. Kanarya, ligde konuk olduğu 
maçlarda 28 gol atarken, kalesinde 11 
gol gördü.

Fenerbahçe, deplasmanda en son 
Trabzonspor’u 3-2 mağlup ederken, 
son 8 deplasman maçının 7’sinde 
sahadan galibiyetle ayrıldı.
Eksikler

Sarı-lacivertlilerde tedavileri süren 
Milan Skriniar, Edson Alvarez, Çağlar 
Söyüncü, Anderson Talisca ve Ederson 
maç kadrosunda olmayacak. Kasım-
paşa maçı sonrası sağ kasık bölgesinde 
zorlanma tespit edilen ve Nottingham 
Forest karşısında forma giyemeyen 
Jayden Oosterwolde’nin ise kadroya 
alınması bekleniyor.
6 futbolcu kart sınırında

Fenerbahçe’de yarınki mücadele 
öncesi Kerem Aktürkoğlu, Anthony 
Musaba, Archie Brown, Mert Müldür, 
Nelson Semedo ve Ederson, sarı kart 
ceza sınırında yer alıyor. Bu futbolcu-
lar yarınki mücadelede kart görme-
leri halinde gelecek hafta oynanacak 

Samsunspor’a karşı forma giyemeye-
cek.
Sami Uğurlu, 6. kez 
Fenerbahçe’ye rakip

Ocak ayında Antalyaspor’un 
başına geçen Teknik Direktör Sami 
Uğurlu, kırmızı-beyazlılar ile 6 maçta 
2 galibiyet, 2 beraberlik ve 2 mağlu-
biyet aldı. Evinde oynadığı 3 maçı da 
kaybetmeyen Uğurlu yönetimindeki 
takım, dış sahada ise 3 maçta 1 puan 
alabildi. 47 yaşındaki teknik adam 
bugüne kadar ligde Fenerbahçe ile 5 
kez karşı karşıya geldi. 4’ü Kasımpaşa, 
1’i Alanyaspor’un başında olmak üzere 
5 karşılaşmada da mağlubiyet yaşadı. 
Sami Uğurlu, 3. farklı takımla sarı-
lacivertlilere rakip olacak.
Alper Akarsu düdük çalacak

Antalyaspor ile Fenerbahçe arasın-
da oynanacak mücadeleyi Alper Akarsu 
yönetecek. Akarsu’nun yardımcılıkla-
rını Mehmet Kısal ile Bahtiyar Birinci 
yapacak. Maçın dördüncü hakemi 
Gürcan Hasova olacak.

60. randevuda



Çocuklar Vali Işın’a 
"Küpecik" yaptı
Ramazan ayının köklü gelenekle-

rinden biri olan "Küpecik" geleneği, 
Kütahya’da yaşatılmaya devam ediyor.
İftardan sonra kapı kapı dolaşarak ma-
niler söyleyen, Kütahya Kent Konseyi 
Çocuk Meclisi üyesi minikler bu kez Vali 
Musa Işın’ın kapısını çaldı. Çocukların 
Ramazan neşesine ortak olan Vali Işın, 
küçük misafirlerle yakından ilgilenerek 
kendilerine çeşitli ikramlarda bulundu 
ve harçlık verdi.Geleneklerin yaşatılma-
sının büyük önem taşıdığını vurgulayan 
Vali Işın, çocuklara teşekkür ederek 
Ramazan aylarını tebrik etti.
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Diyanet Gençlik 
Merkezi’nde 

Ramazan etkinlikleri 
devam ediyor

Baharın habercisi 
çiğdemler kar 
altında kaldı

Afyonkarahisar’da Ramazan 
ayının ilk gününden itibaren 
Diyanet Gençlik Merkezi’nde 
gerçekleştirilen etkinlik ve iftar 
programları devam ediyor.

Diyanet Gençlik Merkezi’nde 
hafta içi her gün icra edilen prog-
ramlar, ikindi namazı öncesinde 
gerçekleştirilen mukabele ile 
başladığı tefsir ve hadis dersle-
riyle iftar vaktine kadar devam 
etmektedir. Yoğun katılımın 
sağlandığı programlarda, iftar 
organizasyonu yapılan dualar 
eşliğinde gerçekleştirildiği iftar 
sonrasında yapılan çay ikramı 
vesilesiyle gençlerle bir araya geli-
nerek manevi birlik ve beraberlik 
ortamı tesis edildiği kaydedildi.

Program çerçevesinde cemaat-
le eda edilen teravih namazının 
ardından, Afyonkarahisar Valiliği 
tarafından temin edilen sahur-
lukların öğrencilere dağıtıldığı 
ifade edildi.

Muş Ovası’nda havaların 
ısınmasıyla açan çiğdemler, ani bas-
tıran kar yağışının ardından beyaz 
örtüyle kaplanırken, ortaya güzel 
manzaralar çıktı.

Muş Ovası’nda bir hafta önce 
havaların ısınmasıyla birlikte açma-
ya başlayan ve "baharın habercisi" 
olarak bilinen çiğdemler, etkili 
olan kar yağışı sonrası kar altında 
kaldı. Donatım köyü çevresindeki 
arazilerde açan çiğdemler, ani hava 
değişimiyle birlikte bastıran kar 
yağışına yakalandı. Mor ve sarı 
tonlarıyla doğayı süsleyen çiçek-
lerin beyaz örtü altında kalması 
dikkat çekici görüntüler oluşturdu. 
Karla kaplanan çiğdemler, doğada 
kış ile baharın bir arada yaşandığı 
anlara sahne oldu. Bazı vatandaşlar 
oluşan manzarayı cep telefonlarıyla 
görüntüledi. Muş’ta sıkça yaşanan 
ani hava değişimleri, bahar çiçek-
lerini bu kez karla buluşturdu. Kar 
altındaki çiğdemler, doğaseverler 
ve fotoğraf tutkunları için görsel bir 
şölen sundu.

Zehra Yamaç, bugün kar altında 
açan çiğdem çiçeklerini görmek 
için bölgeye geldiklerini belirterek, 
"Bugün kar altında açan çiğdem 
çiçeklerini görmeye geldik. Çok gü-
zel bir manzarası var. Arkadaşımla 
birlikte bol bol fotoğraf çektik ve çok 
mutlu bir şekilde buradan ayrılı-
yoruz. Sizleri de buraya bekleriz" 
ifadelerini kullandı.

Eskişehir’de baklava ustası olan 
Gaziantepli Harun Özpolat, "Baklava 
boğazı yakıyorsa bu glikozdur. 
Fıstıklı diye satılan ürün fıstık 
tadı vermiyor, sadece şerbet tadı 
geliyorsa o bezelyedir" diyerek sahte 
ürünlere karşı vatandaşı uyardı.

20 Mart 2026 tarihinde başla-
yacak olan Ramazan Bayramı için 
tatlıcıların hazırlıklarını yaptı. 
Yaklaşık 80 yıllık aile mesleğini 
devam ettiren baklavacı Harun 
Özpolat, baklava siparişi verilirken 
dikkat edilmesi gereken detay-
larla ilgili önemli açıklamalarda 
bulundu. Piyasadaki merdiven 
altı üretimlere karşı vatandaşları 
uyaran Özpolat, kaliteli bir bakla-
vanın renginden ve tadından ayırt 
edilebileceğini söyledi.

Konuyla ilgili açıklamalarda 
bulunan baklavacı Harun Özpolat, 
"Baklavanın yüzüne bakıldığında 
kalitesi zaten anlaşılır. Günlük ve 
taze olması çok önemli. Vatandaş-

larımız hangi firmadan alacaksa 
bayramdan önce mutlaka tadına 
baksın. Eğer bir baklava ağza 
atıldığında boğazı yakıyorsa bu 
glikozdur. Eğer fıstıklı diye satılan 
ürün fıstık tadı vermiyor, sadece 
şerbet tadı geliyorsa o bezelyedir. 
Bunlara dikkat edilmesi gerekiyor. 
Şu anda ortalama 4 kilo gelen bir 

tepsi cevizli baklavamızı bin 100 
liradan satışa sunuyoruz" şeklin-
de konuştu. Lojistik ve üretim 
planlamasına da değinen Özpolat, 
şunları söyledi: "Fiyat listelerimizi 
astık. Şu an soranlar var ancak 
henüz yoğun talep başlamadı. 
Ürünlerimiz Gaziantep’ten geliyor, 
bu yüzden özel bir nakliye süreci 
yönetiyoruz. Vatandaşlarımızın 
mağdur olmaması ve bizim de 
imalathanemizdeki stokları ayar-
layabilmemiz için siparişlerin en 
geç bayramdan bir hafta veya 10 
gün önce verilmesi gerekiyor."

Gençlerin akıl oyunları dünyası ilgi gördü
Turnuvalarda öğrenciler, 

strateji, dikkat, hafıza ve prob-
lem çözme becerilerini geliştir-
meye yönelik çeşitli akıl ve zeka 
oyunlarında yarıştı. Etkinlikler 
sayesinde öğrencilerin analitik 
düşünme yeteneklerinin destek-
lenmesi, özgüven kazanmaları 
ve takım çalışması bilincinin 
artırılması hedeflendi. Yoğun 
ilgi gören turnuvalar boyunca 
öğrenciler hem eğlenceli vakit 
geçirdi hem de zihinsel gelişim-

lerine katkı sağlayacak dene-
yimler kazandı. Öğrencilerin 
aktif katılımıyla gerçekleşen et-
kinliklerin, öğrenmeyi eğlenceli 
hale getirerek kalıcı kazanımlar 
sağladığı ifade edildi.Yetkililer, 
çocukların ve gençlerin sosyal ve 
kişisel gelişimlerini destekleyen 
bu tür projelerin önemine dik-
kat çekerek, eğitim ve atölye ça-
lışmalarının belirlenen program 
çerçevesinde devam edeceğini 
belirtti. 

Akçakoca Gençlik Merkezi 
tarafından yürütülen 

’Gençlerin Akıl Oyunları 
Dünyası’ yerel projesi 

kapsamında, Osmaniye 
İlkokulu öğrencilerinin 

katılımıyla Akıl ve 
Zeka Oyunları Atölyesi 

bünyesinde sınıf 
turnuvaları düzenlenmeye 

devam ediyor.

Sahte ile gerçek baklavayı 
ayırt etmenin yolları

Yedi Başak İnsani Yardım 
Derneği, ’Niyetli misin?’ 
kampanyasıyla Ramazan 
ayında 15 ülkedeki 
mazlumlara iftar ve sahurda 
sıcak yemek ile diğer 
yardımları ulaştırıyor.

Yedi Başak İnsani Yardım 
Derneği, 2026 yılı Ramazan 
kampanyasını ’Niyetli misin?’ 
çağrısı ile duyurdu. Kampanya 
ile Ramazan ayında 15 ülkede-
ki mazlumlar yalnız bırakılmı-
yor. Dernek, ihtiyacın en çok 
olduğu özellikle Gazze, Suriye, 
Afganistan, Yemen, Somali 
ve Çad gibi ülkelerde iftar ve 
sahur sofraları, sıcak yemek ik-
ramları, kumanya dağıtımları 
yapıyor. Dernek, bağışçıların, 
zekat, fidye ve fitrelerini maz-
lumlara yardım olarak direkt 
olarak ulaştırıyor.

Yedi Başak İnsani Yardım 
Derneği Genel Sekreteri Dihat 
Kaya, "Dernek olarak bu yıl 
’niyetli misin?’ diyerek bir 
Ramazan çalışması başlattık. 
Bu çerçevede 15 ülke Ramazan 
çalışmaları yürütüyoruz. Genel 
anlamda iftar sofraları kuruyo-
ruz, kumanya dağıtımlarımız 
devam ediyor. Bağışçılarımızın 
bize emanet ettiği zekat ve fit-
releri yardıma muhtaç insan-
lara ulaştırıyoruz. Yetimlere 
yönelik de yetim iftarları ve 

bayramda da bayramlık dağı-
tımlarımız olacak" dedi.
"15 ülkede aktif yardım 
çalışmaları yürütüyoruz"

Dernek olarak çalışma yaptık-
ları ülkeler ile ilgili de bilgi veren 
Kaya, "Bağışçılarımız ve dernek 
çalışanlarımızla birlikte 15 ül-
kede aktif çalışma yürütüyoruz. 
Çalışmamızın ana omurgasını 
Gazze oluşturuyor. Gazze’de gün-
lük 10 bin kişi için iftar sofraları 
kuruyoruz. Yine gıda dağıtım-
larımız ve diğer yardımlarımız 
devam ediyor. Bunun dışında 
özellikle Somali’de, Yemen’de, 
Endonezya’da, Çad’da, Afrika 
ülkelerinde, Suriye’de, Pakistan 
ve Afganistan gibi pek çok ülkede 
yardım çalışmalarını yürütüyo-
ruz. Bayramda da bayramlık ve 
harçlık dağıtımlarımız olacak" 
ifadelerini kullandı.

Yedi Başak, ’Niyetli misin?’ 
kampanyasıyla mazlum 

coğrafyaları yalnız bırakmıyor

"Yardım çalışmalarını şeffaf  
bir şekilde yürütüyoruz"

Bağışçılara da seslenen Kaya, "Dernek 
olarak bağışçılarımız ve bağış yapmak isteyen-
lere insanlara çağrımız var. Biz bu çalışmaları 
yerinde ve şeffaf bir şekilde yürütüyoruz. Bu 
nedenle onların daha çok desteğine ihtiyacı-
mız var. Özellikle Gazze’de insani kriz devam 
ediyor. Gıda çok temel bir ihtiyaç. Gazze’yi 
yeniden inşa etmemiz gerekiyor. Gazze’ye 
desteğin arttırılması gerekiyor. Yine yetimlere 
yönelik desteklerimiz devam edecek. Biz iyilik 
için, iyiliği çoğaltmak için çalışmaya gayret 
ediyoruz. Herkesi de buna ortak olmaya çağırı-
yoruz" diye konuştu.


